
Доклад

Врио начальника Отдела МВД России по району Бирюлево Восточное г. Москвы 
Г.Д. Коносова 
к совещанию 

21.01.2016 года по вопросу:

«Об итогах работы Отдела МВД России 
по району Бирюлево Восточное г. Москвы 
за 12 месяцев 2015 года».
В отчетном периоде работа служб Отдела МВД России по району Бирюлево Восточное г. Москвы строилась в строгом соответствии с требованиями Президента и Правительства, Министерства внутренних дел Российской Федерации в сфере укрепления правопорядка, а так же нормативных документов органов власти и управления г. Москвы по вопросам правоохранительной деятельности, определившими основные задачи на 2015 год.

Особое внимание было уделено реализации Директивы Министерства внутренних дел РФ «О приоритетных направлениях деятельности органов внутренних дел Российской Федерации и внутренних войск МВД России в 2015 году» № 2дсп от 12 декабря 2014 года, обозначившим приоритетные направления деятельности органов внутренних дел в 2015 году, соблюдению Детального плана-графика по исполнению Плана деятельности МВД России по реализации указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года на 2013 год и плановый период 2014-2018 годов, утвержденного распоряжением МВД России от 3 октября 2013 года № 1/9252, Плана реализации предложений по устранению нарушений и недостатков, выявленных при инспектировании ГУ МВД России по г. Москве от 26 декабря 2014 года № 1/12094дсп.
В отчетном периоде была проведена работа по обеспечению охраны общественного порядка и безопасности в период праздничных мероприятий, в ходе которых нарушений общественного порядка допущено не было. Продолжена работа по обеспечению антитеррористической устойчивости объектов повышенной опасности и мест массового пребывания граждан. 
За 12 месяцев 2015 года на территории обслуживания Отдела МВД России по району Бирюлево Восточное г. Москвы зарегистрировано 1765 преступлений (+185 или +15,3% к 2014 году). Увеличилось количество уголовных дел, приостановленных по основаниям, предусмотренным пунктами 1-3 части первой ст. 208 УПК РФ 417у/д (1110 +37,5%), в суд направлено на 17 уголовных дел меньше (239, -7,1%). Рост приостановленных уголовных дел в основном произошел за счет выделения сбытов наркотических веществ из материалов по факту смерти граждан,  а также за счет краж имущества граждан. 

Увеличился удельный вес нераскрытых преступлений с 82,3% до 87,3%, в том числе тяжких и особо тяжких преступлений с 81,5% до 82,4%.
Отмечается положительная динамика раскрываемости по следующим преступлениям:

- убийства (направлено в суд 3 (+1), раскрываемость 60%, среднеокружная 64,9%)

· УПТВЗ (направлено в суд 7(+2), раскрываемость - 53,8%, среднеокружная - 63,2%);
· изнасилования (направлено в суд 3(+1, раскрываемость 75,0%, среднеокружная 79,2%))
· разбои (направлено в суд 7 (+2), раскрываемость — 24,1%, среднеокружная -37,0%);
· грабежи (направлено в суд 24 (+10), раскрываемость - 18,2%, среднеокружная - 22,9%);
· неправомерное завладение автотранспортом (направлено в суд 4 (+1),
раскрываемость — 3,7%, среднеокружная — 5,2%);
· сбыт наркотиков (направлено в суд 54 (+5), раскрываемость 23,8 %,
среднеокружная – 33,0%), в т.ч. выявленные собственными силами - 44 (+1),
раскрываемость 22,0 %;
· направлено в суд 5 преступлений, предусмотренных ст.119  УК РФ ( +1,
динамика +25%), раскрываемость- 100%, среднеокружная — 89,9%);
В целом общая раскрываемость по Отделу не высока и составила 12,7% (2014г. - 17,7%) (среднеокружная - 21,1%). 
Уменьшилась раскрываемость по сравнению с 2014 годом тяжких и особо тяжких составов преступлений с 18,5% до 17,6% (среднеокружная – 24,7%).
           Раскрываемость по преступлениям небольшой тяжести составила - _ 15,4% (среднеокружная — 21,9) и общеуголовной направленности 12,5%  (среднеокружная -19,3%).
Принятыми профилактическим мерам, в отчетном периоде не удалось уменьшить число зарегистрированных преступлений совершенных в общественных местах – 1037 (+20,9), в том числе на улицах на 9,5% (820, +129), краж автомобилей снизилось на 13,3% (121, -9).
Произошло увеличение регистрации квартирных краж на 78,6% (34, +20), грабежей на 8,6% (132, +23), на 100 % меньше выявлено фактов
неправомерного завладения транспортными средствами (0, -1), на 30,6% разбоев (41, -7).
Вместе с тем произошел рост преступлений, связанных со сбытом
наркотических средств на 1,9 % (245, +39), мошенничеств на 43,8% (125 +65).
Увеличился рост преступлений совершенных неработающими
(175 преступлений, динамика + 1,6%), в состоянии алкогольного опьянения (35 преступлений, динамика 9,5%).  Снижение роста преступлений составило лицами не жителями Москвы (69 преступлений, динамика – 10,4%), ранее совершавшие преступления (115 преступлений, динамика –12,6%). 

В отчетном периоде 2015 года проводились целевые мероприятия по пресечению нелегальной миграции, по результатам которых к административной ответственности по ст. 18.8. КоАП РФ привлечено 331 человек (-54 к динамике прошлого года). Вследствие чего, снижение результатов работы по направлению миграционного законодательства, в целом, сказалось на результатах работы по выявлению  и документированию таких видов преступления, как организация незаконной миграции (ст. 322 УК РФ): зарегистрировано 2 (-3, динамика -60%), в суд направлено 1 у/д (динамика 0).

По итогам 12 месяцев 2015 года Отдел имеет отрицательную оценку в соответствии с приказом МВД России № 1040 и занимает 16 место по округу и объективно отстает от других ОМВД.
Необходимо отметить, что ряд ведомственных задач, которые мы ставили перед собой, в полном объеме не выполнены.
Если говорить об уголовном розыске, то по итогам 12 месяцев 2015 года количество раскрытых преступлений  составило 69 (-2), из них тяжких и особо тяжких 45 (+17). Нагрузка на одного аттестованного сотрудника ОУР составила 6,27, что является 11 местом по округу.
С положительной стороны можно отметить результаты работы по раскрытию сбытов наркотических средств - 23 (динамика +4), грабежей -12 (динамика+7). Отметить недостаточную работу по раскрытию и направлению в суд  УПТВЗ – 2,  квартирных краж-1, разбоев-3, краж автотранспорта -3. Служба не имеет результатов работы по раскрытию организации притонов, угонов автотранспорта, хранение и хищение оружия. Говоря об агентурно-оперативной работе, то в 2015 году приобретено 3 источника оперативной информации, заведено 2 дела оперативной проверки. 
Службе участковых уполномоченных полиции удалось закончить 12 месяцев с положительной динамикой по раскрытию преступлений - 49 (+16 или 48,5%). Нагрузка по раскрытию преступлений на одного сотрудника УУП составила 1,44 преступления (среднеокружная – 3,55), что является 16 местом по округу, по тяжким и особо тяжким преступлениям - 5 (+3, динамика +150%)-11место по округу.
Снизились результаты работы по выявлению административных
правонарушений, количество которых составило 888 (-300).
По раскрытию превентивных составов преступлений, таких как ст.ст. 112, 119, 115, 116, 213, которых то по итогам года раскрыто 5 (+1). По ст. 322 УК РФ в суд направлено 1 преступление ( +0, динамика +0%), 
Как положительный результат можно отметить отработку жилого сектора: из 45000 квартир отработано 44630, что составляет-99,18%  1 место по округу.
На профилактический учет поставлено 24 человек (+2). Получено 6 заявлений на постановку квартир под охранную сигнализацию.
Анализ работы участковых пунктов полиции по раскрытию преступлений и выявлению административных правонарушений за текущий период 2015 года показывает, что наилучших результатов удалось добиться ОПП № 3 и ОПП № 1.
Службу по делам несовершеннолетних следует отметить, что по итогам 12 месяцев 2015 года по основным показателям оперативно служебной деятельности ОДН занимает 4 место по округу. Сотрудниками ОДН за 12 месяцев 2015 года выявлено и поставлено на профилактический учет 66 несовершеннолетних правонарушителей (2014 - 51) и 58 (АППГ-41) неблагополучных родителя.
Всего на профилактических учетах состоит 74 подросток (+27).
Принимались меры воздействия по фактам доставления в дежурную часть подростков правонарушителей и нуждающихся в социальной помощи. Так, из 260 доставленных несовершеннолетних, 15 - в ЦВСНП (-1).
В течение отчетного периода на территории района Бирюлево Восточное г. Москвы зарегистрировано преступлений 3 (АППГ 10), совершенными несовершеннолетними (-7).
Сотрудниками ОДН раскрыто 2 преступления (+1). В целом, результаты ОДН, по итогам 2015 года имеет положительную оценку.
Результаты работы патрульно-постовой службы. ( 
Сотрудниками ППСП раскрыто 22 преступления (АППГ 33), нагрузка
на одного сотрудника составила 0,35 ед.,  среднеокружной показатель 1,037 ед. по итогам 2015 года ОР ППСП занимает 15 место.
Были раскрыты: краж -8, краж из квартир-2; грабежей - 6; разбоев - 2; сбыт и хранение наркотиков – 1. 

В отрицательную сторону следует отметить отсутствие результатов по раскрытию краж и угонов автотранспорта, УПТВЗ.

Сотрудниками службы выявлено 2664 административных правонарушений (АППГ 2670,  динамика +0%), нагрузка на человека – 42,29, что ниже окружного показателя 45,72, по итогам года 11 место.
За мелкое хулиганство привлечен 232 человек (+178 ), за нарушение антиалкогольного законодательства- 2270 человек (+367), за нарушение паспортных правил привлечено 110 человек (+109).
Говоря о результатах работы дежурной части, то за 12 месяцев 2015 года увеличилось количество поступивших сообщений о происшествиях и иной информации - 28543 (+565). За различные правонарушения было доставлено 11349 человек (-2960). Осуществлено 292 проверок (+18) организации работы дежурной части.
Основная масса выявленных недостатков и нарушений в работе дежурной части - это ведение служебной документации, несвоевременная передача информации в ДЧ УВД по ЮАО, не своевременные ответы на телефонные звонки, некачественное оформление протоколов административных правонарушений.   
Итог работы всех служб виден только тогда, когда это реализуется в уголовное дело, направленное в суд. Здесь велика роль процессуальных
подразделений следствия и дознания.
По итогам года в суд направлено (222) на 17
уголовных дел меньше, чем в 2014 году. Возвращено уголовных дела для дополнительного расследования 4 (-4), уголовных дел оконченных свыше УПК РФ 65 (88% от числа оконченных). 
Дознанием направлено в суд на 25 уголовных дела меньше - 44. нагрузка (6,29%) по направленным в суд делам ОД занимает 16
рейтинговое место по округу. Увеличилось количество уголовных дел оконченных свыше УПК РФ - 47 (+10). возвращено 8 (+7) уголовных дел для дополнительного дознания. 
Говоря о наших результатах работы, невозможно не коснуться работы с личным составом, так как это одно из приоритетных направлений.

Штатная численность отдела составляет 180 единиц (123 офицерских должностей и 57 сержантского состава), по списку 168 единиц, Некомплект составляет 12 единиц или 6,7%

За 2015 год в Отдел принято 22 сотрудника, из них 16 из числа вновь принятых и 6 переведенных из других подразделений.  Переведено в другие подразделения и уволены со службы- 15,. Из них переведены – 2, уволены – 13 сотрудников. 
Благодаря институту инспекторов по БСП, на постоянной основе проводятся мероприятия, направленные на выработку у сотрудников профессиональных знаний, умений и навыков, позволяющих эффективно решать поставленные задачи по обеспечению общественного порядка и борьбе с преступностью.
Отдельное внимание хотелось бы обратить на вопросы соблюдения учетно- регистрационной дисциплины.

За 12 месяцев 2015 года вынесено 4512 (+497) постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела. Из материалов об отказе в возбуждении уголовных дел в 2015 году возбуждено 114 уголовных дела (+64), из низ по инициативе ОМВД (0). 
Анализ доследственных материалов проверок показывает, что сотрудниками Отдела формально, поверхностно проводится первоначальная проверка. 
Кроме этой позиции мы серьезно критикуемся за предоставление
статистических документов с нарушением сроков в учетные группы - с
нарушением сроков.

По результатам контрольной проверки проводимой аппаратом УВД по ЮАО ГУ МВД России по г. Москве в период с 14 по 20 сентября 2015 года, Отдел по учетно-регистрационной дисциплине, получил «неудовлетворительную» оценку. 
Основными причинами, послужившими основанием для получения Отделом такой оценки, в текущем периоде 2015 года, является не принятие участия руководителей служб и отделений в данном направлении деятельности,  в связи с чем было допущено ослабление контроля за исполнительской дисциплиной личного состава.
За нарушение учетно-регистрационной дисциплины  в 2015 году было привлечено к дисциплинарной ответственности 35 (+11) сотрудников, в том числе 16 (-3) в отношении  руководителей.

Доклад окончен.
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