
Отчет о деятельности депутата Совета депутатов района Бирюлево Восточное  Поповой Е.В.в 2016 году.  Избирательный  округ № 3.
[bookmark: _GoBack]Деятельность депутатов осуществлялась в соответствии с Уставом муниципального округа, решениями, принятыми на заседаниях Совета  депутатов  в рамках Федерального закона от 06.10.2003г. №131ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закона города Москвы от 06.11.2002г. № 56 « Об организации местного самоуправления в городе Москве» и в соответствии с квартальными планами работы. 
                 В 2016 году состоялось 17 (в 2015-13) заседаний Совета депутатов, 11 из которых - внеочередные. Я участвовала в  в 15 заседаниях, 2 пропустила по уважительным причинам. Всего было принято 136 решений по вопросам, относящимся к компетенции органов местного самоуправления.  Учитывая, что решения по большинству значимых для района вопросов принимаются с учетом мнения муниципальных депутатов, в 2016 году Совет депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное рассмотрел большое количество вопросов, связанных с  благоустройством  района Бирюлево Восточное.
На заседаниях Совета депутатов депутатами были приняты 10 решений по благоустройству территории жилой застройки района Бирюлево Восточное. 
                            Рассмотрены и приняты к сведению:
· - проект градостроительного плана земельного участка (ГПЗУ) по адресу: ул. Бирюлевская, вл. 17 (кинотеатр Керчь) + направлены предложения. 
· - проект планировки территории, ограниченной 6-й Радиальной ул., ул. Липецкая, ул. Элеваторная, пр.пр. № 891 + направлены предложения.
· - проект градостроительного плана земельного участка по адресу: ул. Липецкая, промзона «Ленино», участок 1 + направлены предложения.
· - проект градостроительного плана земельного участка по адресу: ул. Липецкая, промзона «Ленино», участок 2 (без предложений).
· - проект схемы теплоснабжения города Москвы на период до 2030 года с учетом развития присоединенных территорий (без предложений) - дважды
· - проект технического задания на выполнение проектно-изыскательских работ по объекту: Реконструкция территории ПК № 192-ЮАО «Фруктовый сад» + направлены предложения
· - проект Правил землепользования и застройки города Москвы в части, касающейся территории муниципального округа Бирюлево Восточное (без предложений)
· - проект межевания (корректировка) части территории квартала, ограниченного улицами: Педагогическая, Липецкая, Ряжская, Бирюлевская.
· - проекте межевания территории квартала, ограниченного: ул. Элеваторная, ул. Бирюлевская, ул. Донбасская, ул. Касимовская.
Ежегодно депутаты заслушивают отчет главы управы района о результатах деятельности управы района. 24.03.2016 отчитывался глава управы Канаев Кирилл Викторович Глава управы района согласовывает с депутатами адресный перечень дворовых территорий для проведения работ по благоустройству дворовых территорий. 
 Заслушивали информацию работе руководителей городских организаций: 
поликлиник, ГП № 52- 18.02.2016 глав.врач Балашов Дмитрий Владимирович. ДГП № 23-18.02.2016 глав. врач Кабулова Анжела Анатольевна
 ЦСО, 18.02.2016 директор Буртник Степан Иванович- О работе филиалов «Бирюлево Восточное» и «Бирюлево» в 2015 году
ГБУ «Жилищник района Бирюлево Восточное» -03.03.2016 руководитель Кельменчук Маргарита Александровна
Дирекция природной территории «Царицыно» ГПБУ «Мосприрода»  -17.03.2016 директор Хрунов Леонид Григорьевич
о работе МФЦ района Бирюлево   Восточно-21.01.2016 руководитель Гребенкин Александр Александрович
ГБУ ДСЦ «Дружба»- 23.16.2016 Врио директора Диденко Людмила Петровна
Приним                                        Я принимала участие во встречах жителей района Бирюлево Восточное с администрацией района. В мониторинге ярмарки выходного дня. Так как в этом году в нашем районе ярмарка начала работать поздно, депутаты проводили мониторинг  в  пятницу, субботу и воскресенье. Серьезных нарушений выявлено не было. Территория содержалась в чистоте, запрещенных товаров не было. Были жалобы на высокие цены, но депутаты не могут влиять на формирование цен на ярмарке.
Так же в 2016 году были заслушаны отчеты начальника Отдела МВД России по району Бирюлево Восточное «Об итогах работы Отдела МВД России по району Бирюлево Восточное г.Москвы за 12 месяцев 2015 года» и председателя Совета ОПОП по району Бирюлево Восточное «О взаимодействии общественных пунктов охраны порядка на территории муниципального округа Бирюлево Восточное с органами местного самоуправления».


Я участвую в работе  3-х комиссий.
1. По культурно - массовой, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением 
За отчетный период проведено 4 совместных заседаний Комиссий на которых было вынесено на рассмотрение 4 проекта решений о согласовании ежеквартального сводного районного календарного плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства.Все проекты решений, предложенные Комиссией, приняты и одобрены Советом депутатов.

2. 2.	По организации выборных мероприятий, местного референдума, взаимодействию с общественными объединениями и информированию.
За отчетный период Комиссия приняла участие в 7 совместных заседаниях Комиссий Совета депутатов, на которых были подготовлены 7 проектов решений по вопросам:- о взаимодействии ОПОП с органами местного самоуправления;- о территориальном общественном самоуправлении в муниципальном округе Бирюлево Восточное;- об официальном опубликовании муниципальных нормативных правовых актов- о размещении информации о деятельности органов местного самоуправления, муниципальных нормативных правовых актов в 2017 году;- о предложении кандидатур для назначения в составы УИК района Бирюлево Восточное;- 2 вопроса о схеме избирательных округов по выборам депутатов Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное. Все проекты решений, предложенные Комиссией, приняты и одобрены Советом депутатов.Также на совместном заседании Комиссий Совета депутатов, совместно с депутатами и сотрудниками аппарата Совета депутатов, было рассмотрено обращение некоммерческого партнерства «Ассоциация распространителей печатной продукции» и подготовлен ответ.
3. Комиссия Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное по соблюдению лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений, запретов и исполнения ими обязанностей, установленных законодательством РФ о противодействии коррупции
Комиссия не собиралась, так как  не было нарушений. 

Прием избирателей проходит в последний четверг каждого месяца с 18-00 до 19-00 по адресу ул. Михневская д.5, к.1. По сравнению с прошлыми годами, люди стали лучше понимать, куда нужно обращаться в конкретных случаях, активно используют городские порталы для решения проблем. Раньше приходилось объяснять, что решение вопроса не входит в полномочия депутатов и перенаправлять в другие организации.  Теперь чаще обращаются по вопросам, которые входят в наши полномочия, и мы помогаем жителям решать их проблемы.   За истекший период ко мне поступило три устных обращения  по вопросам  ЖКХ и улучшении жилищных условий, два обращения по благоустройству территории. Были даны устные разъяснения жителям.. 
         В целях реализации Закона города Москвы от 16 декабря 2015 года № 72 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы» депутатами был утвержден Регламента реализации отдельных полномочий города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы и принято 2 решения Об участии депутатов Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы:                                             пос. Загорье, д. 4
- в сфере работы с населением по месту жительства приняты 4 решения о согласовании сводного районного календарного плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства.
- 1 решение о переводе жилого помещения в нежилое в многоквартирном жилом доме. ул. Бирюлевская, д. 53/1, кв. 206, 207
- по согласованию мест размещения ярмарок выходного дня и проведения мониторинга их работы (2 решения - о согласовании проекта перечня ярмарок выходного дня, с августа депутаты провели 30 мониторингов соблюдения требований по организации ярмарки выходного дня).
Основным направлением моей деятельности является решение социально значимых вопросов. Это вопросы благоустройства территорий, профилактики правонарушений, организации культурно-массовой и спортивно-оздоровительной работы. Я  принимала участие  в открытии работ по благоустройству территории района и в приеме работ по косметическому и выборочному капитальному ремонту домов, парковочных мест, ремонту асфальта и установке бордюрного камня.   
1.  Загорьевский пр-д д.9/12 Загорьевский пр-д д.7 к.2; Ремонт АБП Замена садового камня Устройство пешеходного тротуара (из асфальта) Ремонт газона Установка нового ограждения Ремонт лестницы Замена контейнерной площадки с местом хранения ПГМ Устройство площадки для выгула собак с установкой МАФ Установка МАФ на детской площадке и дворовой территории.  
2. Загорьевская ул., д.14, к.1 – замена мягкой кровли.
3. ГБОУ СОШ № 947 ул. Бирюлевская д.56, корп.2 – ремонт асфальтобетонного покрытия, установка МАФ, установка бортового и садового камня, устройство универсального покрытия на детских площадках, озеленение 
4. Бирюлевская ул., д.58, к.1 и к.2 - Приведение в порядок подъездов в 2016 году. 
 В нашем районе, к сожалению, не хватает парковочных мест. Но ситуация постепенно выправляется.  Считаю важным, что депутаты участвуют в приемке работ по благоустройству района. Заметно, как наш муниципальный округ меняется. Появились красивые детские площадки, благоустроенные  дорожки. Ремонтируются подъезды. В этом есть и заслуга депутатов, потому что депутаты получили возможность контролировать работы по благоустройству, которые проводятся в муниципальном округе.  Последние годы полномочия депутатов расширены благодаря Московскому закону № 39«О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», благодаря этому закону у депутатов появилась реальная возможность влиять на события, происходящие в нашем муниципальном округе. Если мы не согласны с какими-то решениями исполнительных властей, с качеством проведенного ремонта, благоустройства, то можем просто не принять этот объект или заблокировать нежелательное для жителей предложение.
Как всегда, приняты очень важные решения, касающиеся бюджета МО: Утвержден годовой отчет «Об исполнении бюджета муниципального округа Бирюлево Восточное за 2015 год», с учетом результатов внешней проверки Контрольно-счетной палаты Москвы, утверждены отчеты об исполнении бюджета за 1 квартал и за 9 месяцев 2016 года, проведены публичные слушания по проекту решения «О бюджете муниципального округа Бирюлево Восточное на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов», который в полном объеме утвержден 15 декабря 2016 за № СДБВ -01-02-130, а также одобрен прогноз социально-экономического развития муниципального округа Бирюлево Восточное на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов.
Вопрос о бюджете МО на 2017 год и плановый период 2018-2019гг. слушался депутатами в двух чтениях на заседаниях, обсуждался на публичных слушаниях. 
Важные решения депутатов касались организации деятельности и предоставления гарантий муниципальным служащим аппарата СД БВ:

- об утверждении размера компенсации за медицинское обслуживание в 2017 году; - об установлении квалификационных требований для замещения должностей муниципальной службы в аппарате Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное;

- утвержден Порядок организации доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления муниципального округа Бирюлево Восточное,

а также об антикоррупционных мероприятиях в органах местного самоуправления:

- утверждено Положение о комиссии аппарата СД МО Бирюлево Восточное по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов;

- об отчете комиссии по противодействию коррупции в муниципальном округе Бирюлево Восточное за 2015 год и о плане на 2016 год;

- утвержден Порядок сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими должностных обязанностей (осуществлением полномочий), сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации;

- утвержден Порядок сообщения лицами, замещающими муниципальные должности, о возникновении личной заинтересованности при осуществлении своих полномочий, которая приводит или может привести к конфликту интересов; утвержден Порядок обеспечения доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления;

- утвержден Порядок работы комиссии по соблюдению лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений, запретов и исполнения ими обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции;

- утверждено Положение о представлении лицами, замещающими муниципальные должности сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Хочу напомнить, что прием избирателей проходит в последний четверг каждого месяца с 18-00 до 19-00 по адресу ул. Михневская д. 5, к.1. По предварительной записи.
Уважаемые избиратели 3 округа, благодарю вас за обращения, выражаю уверенность в дальнейшем сотрудничестве, взаимопонимании и благополучном решении проблем возникающих в нашей жизни.
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