                                               Отчет

о работе депутата   избирательного округа № 2

 Яковлевой     Елены       Николаевны в 2016 году
Уважаемые избиратели!
                В  сентябре 2017 года истекают полномочия  муниципальных депутатов шестого созыва и состоятся очередные выборы депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное. Хочу отчитаться перед вам о своей работе за прошедший год. 
              В 2016 году состоялось 17 заседаний Совета депутатов (11 из них – внеочередных) в которых я принимала участие. Было принято  136 решений( 27                                                        проектов решений  были подготовлены и внесены мной). Проекты готовились на заседании рабочих комиссий: их состоялось -  21 и во всех было мое участие. Являюсь членом бюджетной комиссии, регламентной и комиссии по развития территории муниципального округа.
                  39 Закон города Москвы, принятый в 2013 году, наделил депутатов многими полномочиями, в том числе:

- участие депутатов в проведении мониторинга организации ярмарки выходного дня. В нашем районе ярмарка находится по адресу ул. Михневская д 9/1 – 12 проверок проведено с моим участием. (Проверялось: санитарное состояние, работа технологического оборудования, внешний вид продавцов, наличие запрещенных к продаже продуктов, график работы ярмарки). Проводился опрос жителей района о месте расположения ярмарки, ассортименте товаров, представленных на ней, режиме работы. По итогам проведенного опроса выяснилось, что жителей района вполне устраивает и место расположения, и ассортимент товаров, и режим работы ярмарки (пятница – воскресенье), акты проверок с предложениями направлялись в префектуру ЮАО;

-  участие в работе комиссии по открытию и приемке работ по ремонту- 7 домов;

- подготовила к отчету главы управы перед депутатами 4 вопроса;

- внесла предложения по развитию дорожной сети района, устройства парковочных мест и ускорению строительства эстакады через ж/д Павелецкого направления.
      Важной заслугой депутатов – единороссов считаю инициативу перед МГД о возврате региональных льгот по уплате услуг ЖКХ и принятие закона о льготах по уплате взноса на капитальный ремонт.

      Была инициатором присвоения Почетного звания Почетный житель муниципального округа Ермилову М.М. (контр адмиралу) и награждения почетными грамотами: Куликова И.М. – директора института садоводства и питомниководства,  Алейниковой Ю.В. – директору Дома культуры «Загорье», Брюхановой Л.Н.- члену районного Совета ветеранов  , Кельменчук М.А. – директору ГБУ «Жилищник» за активное взаимодействие с органами местного самоуправления при подготовке и проведении праздничных и иных зрелищных мероприятий.
    Принимала участие в работе Окружной градостроительной комиссии  ЮАО, где рассматривались вопросы:
- проект градостроительного плана земельного участка (ГПЗУ) по адресу: ул. Бирюлевская, вл. 17 (кинотеатр Керчь) + направлены предложения; 

- проект планировки территории, ограниченной 6-й Радиальной ул., ул. Липецкая, ул. Элеваторная, пр.пр. № 891 + направлены предложения;
- проект градостроительного плана земельного участка по адресу: ул. Липецкая, промзона «Ленино», участок 1 + направлены предложения;
- проект градостроительного плана земельного участка по адресу: ул. Липецкая, промзона «Ленино», участок 2 (без предложений);
- проект схемы теплоснабжения города Москвы на период до 2030 года с учетом развития присоединенных территорий (без предложений) - дважды

- проект технического задания на выполнение проектно-изыскательских работ по объекту: Реконструкция территории ПК № 192-ЮАО «Фруктовый сад» + направлены предложения

- проект Правил землепользования и застройки города Москвы в части, касающейся территории муниципального округа Бирюлево Восточное (без предложений)

- проект межевания (корректировка) части территории квартала, ограниченного улицами: Педагогическая, Липецкая, Ряжская, Бирюлевская.
- проекте межевания территории квартала, ограниченного: ул. Элеваторная, ул. Бирюлевская, ул. Донбасская, ул. Касимовская. Все решения принимались с учетом мнения  жителей района и защиты их интересов соответствии с московским и федеральным законодательством.
              Участвовала в работе комиссии  Управы района: административная  комиссия, комиссия по антитеррору, комиссия по соблюдению требований  к служебному поведению государственных служащих и урегулированию конфликта интересов в управе района БВ,  член конкурсной комиссия по отбору организаций для управления многоквартирными домами, член социальной комиссии, зам. председателя координационного Совета по взаимодействию территориальных органов исполнительной власти и органов местного самоуправления, принимала участие в заседании рабочей группы ГПБУ «Мосприрода» по вопросам развития территории Бирюлевского дендропарка. 

        Председатель комиссии по противодействию коррупции в муниципальном округе Бирюлево Восточное представила отчет за 2015 год и о план на 2016 год.
Впервые с 2016 года у депутатов появилась обязанность представлять в органы местного самоуправления сведения о своих доходах и доходах членов своей семьи. Мною эти сведения сданы вовремя и в полном объеме.  А по кандидатуре одного депутата, не представившего эти сведения, на заседании Совета депутатов принято  решение о досрочной его отставке. Единогласно.

Принимала участие в организации и проведении публичных слушаний: по проекту бюджета на 2017 год и исполнения бюджета за 2015 год, по проекту решения о внесении изменений в Устав МО.

В  отчетном периоде прошла повышение квалификации по программе   «Управление закупками в соответствии с федеральной контрактной системой»
           Участвовала в 12 встречах главы управы с населением, что позволило более глубоко узнать проблемы жителей и найти совместные пути их решения с исполнительной властью; во встрече с Префектом ЮАО, Мэром Москвы.
          Активно взаимодействовала с общественными  и образовательными организациями района  при проведении местных праздников, мероприятий направленных на военно-патриотическое воспитание. Участвовала в благотворительных акциях, проводимых филиалом «Бирюлево Восточное» ГБУ ТЦСО «Царицынский» : «Семья помогает семье. Готовимся к школе!», «От сердца к сердцу», "Пять минут до Нового года", а также при проведении серии мероприятий, приуроченных к празднованию годовщины Победы в Великой Отечественной войне и памятных датах. Была инициатором проведения благотворительных акциях в центре содействия семейному воспитанию «Вера. Надежда. Любовь» - «Быть рядом просто», «Доброе 1 сентября», «Чудеса случаются».
        Проводила прием жителей и отвечала на письменные обращения ( в рамках полномочий муниципального депутата), консультировала  избирателей по вопросам благоустройства и ремонта МКД – 14 обращений. 

       Контроль за решениями, принятыми Советом депутатов, осуществляет Нагатинская межрайонная прокуратура. На все нормативно-правовые акты проводилась антикоррупционная экспертиза. Прокурорских представлении и протестов в 2016 годе не было.
