Информация 

об отчете депутатов Совета депутатов муниципального округа
Бирюлево Восточное перед избирателями о своей работе за 2018 год
1 ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ

Дата: 19 марта 2019 года 

Время: 19-00
Адрес проведения: Москва, 6-я Радиальная ул., д. 10, Пищевой колледж.
Количество присутствующих: 8
Перед началом отчета депутат Кузина Марина Юрьевна озвучила Регламент отчета.


Депутаты Кузина М.Ю., Нерсесова Е.В., Молчанов П.В., Зайнетдинов М.В., Яковлева Е.Н. проинформировали избирателей о проделанной работе за период работы в 2018 году. 

Депутат Кузина М.Ю. рассказала о  полномочиях депутатов, об участии в заседаниях Совета депутатов и принятых на них решениях, о проведенных праздничных мероприятиях, о мероприятиях по патриотическому воспитанию и об участии в благотворительных акциях. Также Марина Юрьевна остановилась на участии в Комиссиях Совета депутатов, о взаимодействии с общественными организациями и органами исполнительной власти, об обращениях граждан и результатах их рассмотрения.
          Депутат Молчанов П.В. рассказал о работе в молодежной палате, подробно остановился о работе по приемке работ по капитальному ремонту.

         Депутат Яковлева Е.Н. рассказала о работе в комиссиях района Бирюлево Восточное, о встречах с жителями по развитию района Бирюлево Восточное, о взаимодействии с ветеранами муниципального округа, приеме жителей как депутата в Совете Ветеранов.
         Депутат Зайнетдинов П.В. подробно рассказал о результатах мониторинга ярмарки выходного дня, обращениях в органы государственной власти по вопросам мониторинга, изменении автобусного маршрута 151, а также о спортивных мероприятиях в районе  Бирюлево Восточное.
          Депутат Нерсесова Е.В.  остановилась на работе комиссии Совета депутатов по развитию, которую она возглавляет, и разработке решений по СЭР района и направлении средств стимулирования, предлагаемых управой района Бирюлево Восточное. Также остановилась на реконструкции фруктового сада микрорайона Загорье 6-Г.
         
Депутатам задали вопросы по капитальному ремонту домов в районе и как финансируется ремонт детских площадок.

После ответов на вопросы депутаты выступили с заключительным словом.

