Информация 
об отчете депутатов Совета депутатов муниципального округа
Бирюлево Восточное перед избирателями о своей работе за 2018 год

3 ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ
Дата: 19 марта 2019 года 
Время: 19-00
Адрес проведения: Москва, ул. Михневская,д. 8, кор. 2 в помещение ГБОУ города Москвы «Школа № 1861 «Загорье».
Количество присутствующих: 11
Перед началом отчета депутат Шлякова Елена Николаевна озвучила Регламент отчета.
	Депутаты Шлякова Е.Н., Лапшина Т.В., Рытов С.В., Хрунов Л.Г.,                          Кутайсова Н.В.  проинформировали избирателей о проделанной работе за период работы в 2018 году. 
	Депутат Шлякова Е.Н. рассказала о полномочиях представительного органа местного самоуправления, полномочиях депутатов Совета депутатов и отдельных полномочиях города Москвы, которыми наделяются органы местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве. Шлякова Е.Н. отчиталась о своей работе, в том числе о приеме населения и об обращении граждан. 
  Депутат Рытов С.В.  отчитался  об участии в комиссиях Совета депутатов и заседаниях Совета депутатов и принятых на них решениях.  Рытов С.В. доложил  о проведенных праздничных мероприятиях, о мероприятиях по патриотическому воспитанию и об участии в благотворительных акциях, о согласовании ежеквартального сводного районного календарного плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства. Рытов С.В. отчитался о взаимодействии с организациями и общественными объединениям, находящимися на территории муниципального округа.
	Депутат Хрунов Л.Г. отчитался об участиях в заседания Совета депутатов , об участии в подготовке вопросов для рассмотрения на заседания Совета депутатов, об участие в работе комиссии и рабочих группах, о проведенных личных приемов граждан и о депутатских запросов и мер, принятых по ним.
  Депутат Лапшина Т.В.  отчиталась о количестве поступивших и рассмотренных обращений граждан, результатах их рассмотрениях и  о проведенных личных приемах. Лапшина Т.В. рассказала  о полномочиях представительного органа по согласованию адресного перечня дворовых территорий для проведения работ по благоустройству дворовых территорий  и согласованию плана благоустройства парков и скверов органами местного самоуправления.                                
Лапшина Т.В. затронула вопрос согласования мест размещения ярмарок выходного дня и проведение мониторинга их работы.  
  Депутат Кутайсова Н.В. отчиталась об участии в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по капитальному ремонту многоквартирных домов и об участии в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по благоустройству дворовых территорий, а также участии в контроле за ходом выполнения указанных работ. Кутайсова Н.В. отчиталась о подготовленных и внесенных проектов решений Совета депутатов и результатах их рассмотрения. 
[bookmark: _GoBack]	Депутатам задали вопросы по благоустройству территории муниципального округа, работе подрядных организациях, содержанию детских площадках, о велосипедных дорожках, а также о  сроках проведения капитального ремонта многоквартирых домов. Жители района Бирюлево Восточное попросили оказать содействие по выявлению граждан, нелегально проживающих в помещениях многоквартирых домов, а также  по развитию малого  бизнеса на территории муниципального округа. 
