Отчёт
о результатах деятельности депутата муниципального округа
Антоновой Ларисы Петровны за отчётный период: 2018 год.
Я являюсь депутатом муниципального округа Бирюлево Восточное  и исполняю свои полномочия на непостоянной основе. В 2018 году  принимала участие в 16 заседаниях Совета депутатов МО, в том числе в 7 внеочередных заседаниях, на которых было рассмотрено 104 вопроса и принято 87 решений. Являюсь членом 2 постоянных комиссий: Бюджетно-финансовой Комиссии  и Выборной комиссии. В 2018 году принимала участие в работе  11 заседаний Рабочих Комиссии, в задачи которых входят:  осуществление контроля  за ходом формирования и исполнения бюджета муниципального округа, координация деятельности представительной и исполнительной власти по вопросам бюджетной, налоговой и финансовой кредитной политики, вопросов местного самоуправления и муниципальной собственности. Была участником публичных слушаний по вопросам:
-  «Об исполнении бюджета муниципального округа Бирюлево Восточное за 2017 год»;
- реконструкция кинотеатра «Керчь»;
-  строительство торгового комплекса по  улице Бирюлёвская, дом  45;
- по проекту решения Совета депутатов «О бюджете муниципального округа Бирюлево Восточное на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» .
Принимала активное участие в 14 мониторингах ярмарки выходного дня по адресу ул. Михневская, вл. 9/1, в ходе которых отслеживалось качество товаров, разрешённых к торговле, наличие ценников, заполнение торговых мест, качество упаковки, санитарное состояние территории, наличие у продавцов требуемых документов. Выявлены ряд замечаний к размещённой продукции, которые ликвидированы в ходе рейда депутатского корпуса.
Я считаю, что депутат муниципального округа – это транслятор мнений, идей и наказов жителей района к руководству муниципального округа. Подолгу службу я ежедневно общаюсь с населением наших 2 и 3 избирательных округов и решаю задачи их общественного и личного здоровья. Но иногда вопросы социального характера переплетаются с личными проблемами  и поэтому считаю необходимым  присутствовать на встречах главы муниципального округа Бирюлёво Восточное с жителями района. Посетила  6 встреч на площадках: в актовых залах   школ нашего района.  Также полезным и необходимым считаю посещение различных обучающих семинаров и слушаний для муниципальных депутатов созыва. Принимала участие во встречах с Мэром Москвы и  с префектом ЮАО                  А.В. Челышевым. Считаю также одним из проявлений активной жизненной позицией волонтерскую деятельность, поэтому являлась волонтером по выдвижению в Мэры г.  Собянина. Проведено более 20 встреч с жителями района. В ходе встреч, проводимых на детских и спортивных площадках, выявлено масса вопросов хозяйственного характера, составлен реестр их, передан главе управы Бирюлёва Восточное К.В. Канаеву и в ГБУЗ «Жилищник».
Постоянно участвую  в благотворительных акциях: подготовка к школе и выпускному балу,  совместно с муниципальными депутатами 2 избирательного округа  посещаю Центр содействия семейному воспитанию «Вера. Надежда. Любовь.». 
Тесно сотрудничала с общественными организациями района, принимала участие  на отчетных собраниях советов ветеранов Бирюлёва Восточное. 
Принимала участие в вахтах памяти, проводимых в районе - возложение цветов у памятника фронтовикам по ул. Радиальная д.6, работающим на Хлебокомбинате.
Принимала активное участие  в городских и местных мероприятиях: круглый стол клуба «Диалог» (Библиотека № 140, Демонстрация «Единство, солидарность, труд – гарантии успешного развития!».
Участвовала в мероприятиях проводимых аппаратом Совета депутатов для жителей муниципального округа Бирюлево Восточное: «Проводы зимы», «Встреча весны», «Фронтовики оденьте ордена!...», «Осень в Бирюлево», «День муниципального округа» проходившие под громкие овации жителей района.
Совместно с муниципальными депутатами участвовала в субботнике в Бирюлёвском Дендропарке 14.04.2018г. и в благотворительной акции «Миллион деревьев» .
Являюсь членом комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в МКД по ул. Бирюлевская домов № 45, кор. 1 и  47, кор.1. 
[bookmark: _GoBack]Каждый 3-ий вторник месяца,  с 17.30 до 19.30 я осуществляла приём граждан муниципального округа  по личным вопросам в помещении аппарата СД МО по адресу: Михневский проезд, д. 5, кор.1. В основном обращались ко мне женщины с вопросами улучшения жилищных условий, социальных выплат и гарантий; либо  получившие моральные и материальные  издержки в результате мошеннических действий граждан. Были случаи обращения на предмет заведения уголовного дела по хищению финансовых средств. Вопрос передан начальнику районного ОВД по рассмотрению в компетенции.

