Отчет депутата
Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное
Ильяшенко А.В. за 2018 год перед избирателями
Уважаемые жители района Бирюлево Восточное!
[bookmark: _GoBack]За отчетный период 2018 года я принял участие в 11 заседаниях Совета депутатов, в 10 заседаниях Комиссий Совета депутатов. Являюсь членом бюджетно-финансовой Комиссии Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное Бирюлево Восточное.
Как директор ГБОУ Школы № 902 «Диалог» и депутат Муниципального собрания оказал содействие  в организации и проведении встречи Мэра Москвы Сергея Семёновича Собянина с жителями района 16 августа по адресу: Ряжская ул., дом 13, корп. По ее результатам городским правительством приняты в работу инициированные населением предложения по улучшению транспортного сообщения, организации медицинского обслуживания,  возобновлению приостановленного строительства в микрорайоне Царицыно,  благоустройству дворовых и парковых территорий Бирюлева Восточного, расширению досуговых возможностей района. 
Обеспечивал работу избирательных участков, расположенных по адресам школы, которой руковожу, при выборах Мэра Москвы.
Участвовал в 6 встречах главы управы с населением. Проводил личные приемы граждан ежемесячно каждую вторую среду месяца с 17.00 до 19.00, по адресу: Ряжская ул., дом 11. В соответствии с обращениями жителей направил депутатские обращения в органы исполнительной власти, получив от них ответы.
Принял участие в партийном форуме «Единая Россия», в районной партийной конференции.
Участвовал во встрече с Советом ветеранов Бирюлева Восточного, в совещании с представителями Фонда капитального ремонта по вопросам ремонта многоквартирных жилых домов в районе, в публичных слушаниях.
Совместно с депутатами Муниципального собрания участвовал в организации и проведении мероприятий военно-патриотической, культурной, спортивной направленности, благотворительных мероприятиях, мониторингах работы ярмарки выходного дня.
Веду активную работу в социальных сетях и модуле Избиратель - депутат (https://ideputat.er.ru/) партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" для оперативного взаимодействия со своими избирателями.

Депутат                                                                               А.В.Ильяшенко
