Отчет депутата
Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное
Ильясова Хариса Нябиулловича 
за 2018 год перед избирателями

Уважаемые жители района Бирюлево Восточное!
            Я являюсь депутатом муниципального округа Бирюлево Восточное  и исполняю свои полномочия на непостоянной основе.  
          Депутат в своей деятельности руководствуется Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законами города Москвы от 06.11.2002г. № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве» и от 11.07.2012 № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», законом города Москвы «О гарантиях осуществления полномочий лиц, замещающих муниципальные должности в городе Москве», Уставом муниципального Бирюлево Восточное  и иными нормативными актами РФ и города Москвы.
           За отчетный период 2018 года я принял участие в 12 заседаниях Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное, в 10 заседаниях Комиссий Совета депутатов.
[bookmark: _GoBack]        Являюсь Председателем комиссии по организации выборных мероприятий, местного референдума, взаимодействию с общественными объединениями и информированию, в 2018 году провел 1 заседание Комиссии. 
          Являюсь членом постояннодействующих комиссий муниципального округа Бирюлево Восточное:
- комиссия по организации работы Совета депутатов и осуществлению контроля за работой органов и должностных лиц местного самоуправления;
- комиссии Совета депутатов  муниципального округа Бирюлево Восточное по развитию муниципального округа Бирюлево Восточное.
            Являюсь руководителем рабочей группы по мониторингу ярмарки выходного дня, расположенной по адресу: ул. Михневская, д.9/1, провел 10 мониторингов.
            Вхожу в состав коодинационного совета по взаимодействию органов исполнительной власти и органов местного самоуправления Бирюлево Восточное. 
         Член окружной комиссии ЮАО по землепользованию и градостроительству.
          Был участником публичных слушаний по вопросам:
-  «Об исполнении бюджета муниципального округа Бирюлево Восточное за 2017 год»;
- реконструкция кинотеатра «Керчь»;
-  строительство торгового комплекса по  улице Бирюлёвская, дом  45;
- по проекту решения Совета депутатов «О бюджете муниципального округа Бирюлево Восточное на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов».
         Участвовал в мероприятиях проводимых аппаратом Совета депутатов для жителей муниципального округа Бирюлево Восточное: «Проводы зимы», «Встреча весны», «День призывника», «Фронтовики оденьте ордена!...», «Осень в Бирюлево», «День муниципального округа», «Школа безопасности». 
           Активно взаимодействовал с общественными организациями и образовательными организациями района  при проведении местных праздников, мероприятий направленных на военно-патриотическое воспитание. Участвовал в благотворительных акциях проводимых филиалом «Бирюлево Восточное» ГБУ ТЦСО «Царицынский»   - «Семья помогает семье: Готовимся к школе!», а также при проведении серии мероприятий, приуроченных к празднованию годовщины Победы в Великой Отечественной войне и памятных датах.  Принял участие в благотворительных акциях, проводимых в Центре содействия семейному воспитанию «Вера. Надежда. Любовь» - «Быть рядом просто», «Доброе 1 сентября», «Чудеса случаются».
        Ежемесячно проводил прием жителей и отвечал на устные и  письменные обращения, в рамках полномочий муниципального депутата консультировал  избирателей по вопросам благоустройства и ремонта МКД, по вопросам безопасности.
               Участвовал в 9 встречах главы управы с населением, а также принимал участие во встрече Мэра Москвы и Префекта ЮАО с населением,  участвовал в совещании с представителями Фонда капитального ремонта по вопросам ремонта многоквартирных жилых домов в районе, что позволило ускорить решение ряда вопросов волнующих жителей (благоустройство территории, капитальный ремонт МКД и др.)
Принимал активное  участие в вахтах памяти, проводимых в районе. Совместно с муниципальными депутатами участвовала в субботнике в Бирюлёвском Дендропарке и в благотворительной акции «Миллион деревьев».
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