
Отчет о деятельности депутата Совета депутатов района Бирюлево Восточное  Птицыной К.К. в 2019 году.  Избирательный  округ № 2.
         Представляю отчет о своей деятельности, как депутата аппарата Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное за 2019 год.
          В отчете изложены результаты моей деятельности, с 01.01.2019 г. по 31.12.2019 г.
           Совет депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное в отчетном году работал в правомочном составе. Деятельность депутатов осуществлялась в соответствии с Уставом муниципального округа, в рамках Федерального закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закона города Москвы от 06.11.2002г. № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», другими нормативно-правовыми актами, в т.ч.  в соответствии с квартальными планами работы и решениями, принятыми на заседаниях Совета депутатов.      
         Деятельность Совета депутатов основывается на принципах открытости и гласности, свободного обсуждения и совместного решения вопросов. Депутат Совета депутатов осуществляет свои полномочия на заседаниях. Заседания Совета депутатов проводятся в соответствии с регламентом Совета депутатов, но не реже одного раза в три месяца.
          В компетенции Совета депутатов находится: принятие Устава муниципального округа и внесение в устав изменений и дополнений; рассмотрение проекта местного  бюджета, утверждение местного бюджета, осуществление контроля за его исполнением; принятие планов и программ развития муниципального округа, утверждение отчетов об их исполнении; осуществление права законодательной инициативы в МГД в порядке, установленном законом г. Москвы;  Образование постоянных комиссий Совета депутатов; заслушивание ежегодных отчетов главы муниципального округа о результатах его деятельности, деятельности аппарата Совета депутатов, отчет о деятельности главы Управы района, отчеты организаций и учреждений и др..
       Являясь депутатом Совета депутатов по 2-му избирательному округу муниципального округа Бирюлево Восточное являюсь членом  3-ех комиссий:
- Комиссия Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное по культурно-массовой, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением;
- Комиссия Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное по организации выборных мероприятий, местного референдума, взаимодействию с общественными объединениями и информированию (выборная);
- Комиссия по предоставлению адресной материальной помощи района Бирюлево Восточное.
      Приемный день – первый понедельник месяца по адресу: Липецкая 36/20.        По обращениям жителей было осуществлено взаимодействие с МФЦ, оказано содействие в решении вопроса с коммунальными платежами, решению вопроса благоустройства двора, взаимодействие с Управой района, ГБУ «Жилищник».
         
 В 2019 г. проведена следующая работа:

        С января– декабрь 2019 года состоялось:
В 2019 году было проведено – 12 заседаний Совета депутатов, из них 3 внеочередных. На заседаниях было рассмотрено 98 вопросов и принято 83 решения.   
Наиболее важные из них:
- вопросы формирования и исполнения бюджета муниципального округа Бирюлево Восточное;
- внесение изменений в Устав муниципального округа Бирюлево Восточное;
- утверждение Порядка установления местных праздников и организации местных праздничных и иных зрелищных мероприятий в муниципальном округе Бирюлево Восточное;
- установление местных праздников и иных зрелищных мероприятий в муниципальном округе Бирюлево Восточное;
- вопрос об участии депутатов Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы;
- согласование направления средств стимулирования управы района Бирюлево Восточное города Москвы на проведение мероприятий по благоустройству;
- проведение дополнительных мероприятиях по социально-экономическому развитию района Бирюлево Восточное;
- согласование внесенного главой управы района Бирюлево Восточное ежеквартальных сводных районных календарных планов по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства;
- согласование проекта перечня ярмарок выходного дня на 2020 год;
- внесение изменений в Схему размещения нестационарных торговых объектов.
На заседаниях Совета депутатов были заслушаны руководители районных государственных учреждений о результатах деятельности подведомственных учреждений: начальник отдела МВД России по району Бирюлево Восточное, директор ГБУ Территориального центра социального обслуживания «Царицынский», руководитель Центра предоставления государственных услуг «Мои документы» района Бирюлево Восточное, главные врачи ГБУ здравоохранения «городская поликлиника № 52» и ГБУ здравоохранения «детская городская поликлиника № 23», директор Дирекции природной территории «Царицыно», директор ГБУ «Жилищник района Бирюлево Восточное», глава управы района Бирюлево Восточное и директор ГБУ Досугово-спортивного центра «Дружба».
       Принимала участие:
          Участвовала в мониторингах соблюдения требований по организации ярмарки выходного дня расположенной по адресу ул. Михневская, вл.9/1.  Рабочая группа осуществляла мониторинг представленной на ярмарке продукцией. Проводился опрос жителей района о месте расположения ярмарки, ассортименте товаров, представленных на ней, режиме работы.
          Присутствовала на встречах Главы управы с населением. По обращениям жителей давала разъяснение по работе учреждений социальной защиты населения, предоставлению адресной социальной помощи населению.
         Принимала участие в публичных слушаниях, участвовала в опросах по важным, на мой взгляд, корректировкам проектов. Так при планировании пешеходных зон всегда обращаю внимание на наличие в зонах развлечений учета требований всех возрастов (лавочки, тренажеры, качели и прочее) соответствующие современным требованиям, в зонах застройки реновации на необходимость   достаточного количества парковочных мест, стараюсь учитывать пожелания граждан района и принимать активное участие. Всегда с инициативой принимаю участие в информировании граждан о намечающихся слушаньях и возможности оставить свой отзыв или сделать выбор в пользу благоустройства той или иной зоны.
            Принимаю участие в мемориально-патриотических акциях, праздничных мероприятиях района, ежегодно совместно с аппаратом совета депутатов принимаю участие в посещении воспитанников детского дома «Вера, Надежда, Любовь».
          Активно информировала жителей района о проводимых местных и культурно-досуговых мероприятиях, организованных муниципалитетом:
- 6 местных праздничных мероприятий: «Проводы зимы», «Встреча весны», «Фронтовики, наденьте ордена!», «Осень в Бирюлево», «День муниципального округа», «Новогодние забавы в Бирюлево».
[bookmark: _GoBack]- 14 мероприятий направленных на военно-патриотическое воспитание граждан РФ, проживающих на территории муниципального округа - это «День призывника», «Школа безопасности», «Веселые старты», «В городском саду играет...».
          
      Организовала:
           Учитывая, то, что основная профессиональная деятельность непосредственно связана с организацией различного рода мероприятий для граждан достигших пенсионного возраста, участников проекта «Московское долголетие». Совместно с администрацией Дендропарка в летний период организовывала танцевальные вечера, так было организовано 6 танцевальных мероприятий для всего района, регулярно проводила различные акции с поздравлением на дому ветеранов и одиноких пожилых граждан, организовывались благотворительные продуктовые наборы и чаепития к праздничным датам, организовывались благотворительные экскурсии и                      мероприятия для льготных категорий граждан.
            В  2019 году  г. мною было предложено участие аппарата совета депутатов и муниципального собрания депутатов в акции «Поможем подготовиться к школьному балу», не смотря на то, что  акция не была поддержана городом, но были запросы от семей с детьми района, совместно удалось помочь более чем 50 малообеспеченным семьям района. Так же перед новым годом была организована акция «Новый год в дом», сладкие наборы получили 50 детей, малообеспеченных семей района.       
        Основным направлением моей деятельности является решение социально значимых вопросов. Это вопросы благоустройства территорий, профилактики правонарушений, организации культурно-массовой и спортивно-оздоровительной работы. 
       Много вопросов удается решить благодаря ежемесячно проводимым встречам с населением. В 2019 г. поступали вопросы в отношении установки дополнительного освещения, установки парковочных столбиков, ограждения газона,  ремонта квартир ветеранов.


         
 
        Хочу напомнить, что прием избирателей проходит в первый понедельник каждого месяца с 16-00 до 18-00 по адресу ул. Липецкая, д. 36/20. По предварительной записи.
Уважаемые избиратели 2 округа, благодарю вас за обращения, выражаю уверенность в дальнейшем сотрудничестве, взаимопонимании и благополучном решении проблем возникающих в нашей жизни.
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