Отчет депутата
Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное
Ильяшенко Александра Викторовича (2 избирательный округ) 
за 2019 год перед избирателями
Уважаемые жители района Бирюлево Восточное!
За отчетный период 2019 года я участвовал в 8 заседаниях Совета депутатов, в 10 заседаниях постоянных рабочих комиссий по финансово-экономической и антикоррупционной деятельности, членом которых я являюсь в Аппарате Совета муниципального округа Бирюлево Восточное.
Как депутат муниципального собрания участвовал в 2 встречах главы управы с населением. Проводил личные приемы граждан ежемесячно каждую вторую среду месяца с 17.00 до 19.00, по адресу: Ряжская ул., дом 11. 
В своей работе стараюсь придерживаться наказов жителей, выстраиваю свою работу, отталкиваясь от того, какие проблемные зоны обозначены избирателями.
Ко мне как к депутату поступает множество вопросов, касающихся благоустройства и развития Бирюлева Восточного, озеленения нашего района, ремонта улиц и тротуаров, установки детских и тренажерных площадок и так далее.  В этом, как и в прошлом году, было обращение о подготовки документов многодетной семьи для награждения медалью «Родительская слава». Также бирюлевцы высказали свои пожелания: о необходимости возврата Пенсионного фонда в МФЦ на Загорьевскую ул., дом 10; об обеспечении центральных аллей Бирюлевского дендропарка уличным освещением и об организации односторонней парковки автотранспорта на улице Педагогическая (вместо двусторонней).
Все обращения переданы в соответствующие органы исполнительной власти и аппарат Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное».
[bookmark: _GoBack]ГБОУ Школа № 902 «Диалог», директором которой я являюсь, провела Московскую летнюю смену «Солнечное лето 2019», во время которой с 3 по 28 июня дети и подростки смогли оздоровиться, с пользой, весело и интересно провести каникулярный период. Целое множество мероприятий за смену было проведено совместно с Муниципальным собранием.
Совместно с депутатами Муниципального собрания участвовал в организации и проведении мероприятий военно-патриотической, культурной, спортивной направленности, благотворительных мероприятиях, мониторингах работы ярмарки выходного дня.
Веду активную работу в социальных сетях и модуле Избиратель - депутат (https://ideputat.er.ru/) партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" для оперативного взаимодействия со своими избирателями, где можно подробно ознакомиться с новостями и медиа-материалами о моей личной работе и работе коллег из Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное.

Депутат                                                                               А.В.Ильяшенко
