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о деятельности депутата Совета депутатов района Бирюлёво Восточное Кутайсовой Натальи Викторовны в 2019 году
Избирательный округ № 3

В 2017 году 10 сентября прошли Выборы депутатов Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное. Я была впервые избрана депутатом. Полномочия депутата осуществляю на непостоянной основе (общественная работа) по третьему избирательному округу.
Деятельность депутатов осуществляется в соответствии с Уставом муниципального округа, решениями, принятыми на заседании Совета депутатов в рамках ФЗ от 06.10.2003 года № 131 «Об общих принципах местного самоуправления в РФ», Закона города Москвы от 06.11.2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве» и в соответствии с квартальными планами работы.
Представляю отчёт своей работы за 2019 год.
За отчетный период принимала участие по всех заседаниях рабочей группы и самих заседаниях Совета депутатов. Мною согласованы и поддержаны все решения.
	Вхожу в состав 3-х комиссий: 
1. Комиссии по культурно-массовой, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением.
2. Комиссии по организации выборных мероприятий, местного референдума, взаимодействию с общественными объединениями и информированию (выборная) комиссии Совета депутатов муниципального округа. 
3. Комиссия Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное по соблюдению лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений, запретов и исполнения ими обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции.

Комиссии осуществляет подготовку проектов решения, обращений, а также заключений на внесённые в Совет депутатов проекты и иные материалы в соответствии с предметами своего ведения, организуют исполнение решений Совета депутатов и осуществляют контроль за их исполнением.
Мною осуществлялся ежемесячный приём граждан (приемный день – вторая среда месяца) по адресу: ул. Михневская д.5, к. 1 в Совете муниципальных депутатов МО Бирюлево Восточное. Все обращения граждан отработаны.
Ежемесячно присутствую на встречах Главы Управы с населением.
Участвовала в мониторингах соблюдения требований по организации ярмарки выходного дня расположенной по адресу ул. Михневская, вл.9/1. Вместе с депутатами осуществляла мониторинг представленной на ярмарке продукции. 
Проводила опрос жителей района о месте расположения ярмарки, ассортименте товаров, цен на товары, представленных на ней, режиме работы. Вопросы и пожелания, поступившие от жителей, решала в рабочем порядке.
Большое значение Аппарат Совета депутатов Бирюлево Восточное уделяет выполнению полномочий по организации и проведению местных праздничных мероприятий, развитию местных традиций и обрядов, проведению мероприятий по военно-патриотическому воспитанию граждан Российской Федерации, проживающих на территории муниципального округа Бирюлево Восточное. В течение 2019 года участвовала во всех мероприятиях района.
Совместно с Общероссийской общественной молодёжной патриотической организацией Российского Союза ветеранов Афганистана «НАСЛЕДИЕ» уделяю особое внимание развитию военно-патриотического направления в районе. Проводим интересные встречи, концерты, Вахты памяти.  
Исполняя полномочия депутата, считаю своей главной задачей  - представление и отстаивание интересов жителей района Бирюлево Восточное. Именно этим и руководствуюсь в своей работе.

Депутат					Н.В. Кутайсова

