Отчет депутата совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное г. Москвы Рытова Сергея Владимировича за 2020г.

Часть. 4.1. статьи 13 закона города Москвы №56 от 06.11.2002 «ОБ ОРГАНИЗАЦИИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ В ГОРОДЕ МОСКВЕ» установлена обязанность депутата Совета депутатов отчитываться перед избирателями непосредственно на встречах не реже одного раза в год. Порядок проведения отчета депутата перед избирателями утвержден решением Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное от 15.12.2016 №СДБВ-01-01-132, информация о проведении отчетов размещена на официальном сайте муниципального округа mrbv.ru.
В своей деятельности депутат руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральным законодательством, Уставом города Москвы, законами города Москвы, Уставом муниципального округа Бирюлево Восточное, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления.
Депутаты наделены полномочиями по решению вопросов местного значения, определенными Законом города Москвы №56 от 06.11.2002, Уставом муниципального округа:
- внесение в уполномоченный орган исполнительной власти предложений по созданию условий для развития на территории муниципального округа физической культуры и массового спорта, благоустройству территории МО, организации и изменению маршрутов, режима, остановок наземного городского пассажирского транспорта.
В целях обеспечения учета мнения населения и органов местного самоуправления при принятии решений органами исполнительной власти города Москвы, повышения эффективности взаимодействия органов местного самоуправления и органов исполнительной власти города Москвы государственными полномочиями определёнными Законами города Москвы №39 от 11.07.2012 и № 72 от 16.12.2015:
Ежегодное заслушивание отчета главы управы района о результатах деятельности управы района и выражение недоверия главе управы района.
Ежегодное заслушивание  информации руководителя ГБУ «Жилищник» района, ГБУ ДСЦ «Дружба» осуществляющего организацию досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства, поликлиники государственной системы здравоохранения города Москвы, территориального центра социального обслуживания населения о работе возлагаемых ими учреждений, руководителя многофункционального центра представления государственных услуг, о работе возглавляемого им филиала, руководителей образовательных комплексов.
Согласование,  внесенного главой управы ежегодного адресного перечня дворовых территорий для проведения работ по благоустройству, адресного перечня многоквартирных домов, подлежащих капитальному ремонту полностью за счет средств бюджета Москвы, а также участие в работе комиссий, осуществляющих открытие и приемку, контроль за ходом выполнения работ и согласования плана благоустройства парков, скверов и адресного перечня объектов компенсационного озеленения, согласование ежеквартального сводного районного календарного плана по досуговой, социально-воспитательной, военно-патриотической  и спортивной работе с населением. 
Согласование мест размещения объектов торгового назначения.

	Представляю Вашему вниманию отчет о результатах своей деятельности, депутата совета депутатов муниципального  округа района Бирюлево Восточное г. Москвы за 2020г.
	Моя деятельность как депутата основывается на принципах открытости и гласности, свободного обсуждения и совместного решения вопросов.
Основная форма работы прием и встречи с населением, участие в заседаниях совета депутатов, взаимодействие с органами власти.
	В 2020г. было проведено 13 заседаний , из них 4 внеочередных, было рассмотрено 102 вопроса и принято 80 решений. Как депутат я принял участие во всех заседаниях.
Часы приема населения: 1 среда месяца с 15.00 до 17.00
	Являюсь председателем комиссии по досугу и спорту. В 2020 г. было проведено 4 заседания комиссии, на которых рассматривались вопросы согласования сводных, районных, ежеквартальных календарных планов по досугу и спорту, а так же вопросы организации и проведения досуговых и военно-патриотических мероприятий проводимых аппаратом совета депутатов района Бирюлево Восточное г. Москвы.
	 Являюсь  членом координационного совета района Бирюлево Восточное г. Москвы. За отчетный период было проведено 3 заседаний координационного совета, на котором обсуждались вопросы благоустройства и развития района. 
		За отчетный период принимал участие в проведении 5 публичных слушаниях. Принимал участие в 3 встречах главы управы района с населением, что позволяло более глубоко узнать проблемы жителей и найти пути  совместного решения.
	Вместе с депутатами организовывал и принимал участие в мероприятиях района, округа и города. Таких как: «Вахты памяти», «Патронатные акции», акции «Афганский излом»,  поздравлении и вручении медалей ветеранам на дому, участие в совещаниях по референдуму, досугово-спортивных и военно-патриотических мероприятиях  и др. 
	Согласно 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращения граждан РФ» рассмотрено 64 обращения граждан (из них на личном приеме 8 обращений)  	Я являюсь председателем ОС главы управы района БВ и все вопросы жителей к главе управы района и руководителям подрядных организаций, мною как депутатом принимались и передавались для их решения. В основном это вопросы социально-экономического развития и благоустройства района, а так же ремонта и обслуживания многоквартирных домов.
	Благоустройство дворов, установка детских и спортивной площадки, организация пешеходной зоны с освещением, регулярный мониторинг состояния детских и спортивных дворовых площадок в 3 избирательном округе, далеко не полный перечень нашего вклада в комфортное проживание в нашем замечательном районе.
[bookmark: _GoBack]	Контроль, за проведением ПТР подъездов жилых домов и благоустройства внутри дворовых территорий, так же является большим объемом работы проделанным в 2020г.

	И в завершении отчета хочу сказать, что я вместе с коллегами депутатами приложим все усилия и знания для того, чтобы наш район стал самым благоустроенным, самым безопасным и комфортным для проживания в городе Москве.


