Отчет депутата
Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное
Шляковой Е.Н. за 2020 год перед избирателями

Уважаемые жители района Бирюлево Восточное!

Предоставляю вашему вниманию отчет о результатах своей деятельности в 2020 году.
Деятельность депутатов осуществляется в соответствии с Уставом муниципального округа, решениями, принятыми на заседании Совета депутатов в рамках ФЗ от 06.10.2003 года № 131 «Об общих принципах местного самоуправления в РФ», Закона города Москвы от 06.11.2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве» и в соответствии с квартальными планами работы.
Приоритетным направлением своей работы считаю регулярную работу с жителями нашего района, совместную работу с органами исполнительной власти для качественного проживания 
на территории нашего района Бирюлево Восточное.
Приняла участие в 13 заседаниях Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное. На заседаниях было рассмотрено 78 вопросов,73 были одобрены. Участвовала в 10 заседаниях комиссий Совета депутатов. Были заслушаны отчеты руководителей районных государственных учреждений и отчет Главы Управы. 
Являюсь заместителем главы муниципального округа нашего района, председателем комиссии по сбору сведений о доходах и расходах, вхожу в состав Комиссии Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное по развитию муниципального округа Бирюлево Восточное.
За отчетный период принимала участие в 5 публичных слушаниях и обсуждениях  Все принятые решения, рассмотренные на заседании Совета Депутатов размещены на официальном сайте муниципального округа mrbv.ru.
Ежемесячно (приемный день – последний вторник месяца) проводила личный прием граждан по адресу: Михневская ул., д. 5, корп. 1 в Совете муниципальных депутатов МО Бирюлево Восточное. 
Присутствовала на ежемесячных встречах Главы Управы с населением района. 
В рамках региональной недели приема граждан совместно с депутатами по третьему избирательному округу проведена встреча с жителями в местном исполкоме партии. Были даны разъяснения по вопросу капитального ремонта многоквартирных домов, благоустройства Дендропарка, благоустройства дворовых территорий района.
В 2020 году были проведены следующие виды работ:
-установка пешеходного перехода по адресу: Михневский пр.6;
[bookmark: _GoBack]-капитальный ремонт подъездов.
В рамках взаимодействия с организациями и общественными объединениями, находящимися на территории избирательного округа, приняла участие в благотворительных акциях для детей, находящихся в интернате «Вера. Надежда. Любовь» и социально-значимых благотворительных акциях, организованных органами социальной защиты нашего района к Новому году, Первому сентября, 9 мая.
Принимала участие в акции «Звонок добра», патриотической акции возложение цветов к памятнику Татьяны Макаровой, акции памяти Воинам интернационалистам. В канун праздника 9 мая поздравляла ветеранов ВОВ.
Хочу сказать, что мы- депутаты муниципального собрания района Бирюлево Восточное, приложим все усилия для того чтобы наш район был самым комфортным для наших жителей.


Депутат                                                                            Е.Н. Шлякова
