Информация 

об отчете депутатов Совета депутатов муниципального округа
Бирюлево Восточное перед избирателями о своей работе за 2020 год
1 ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ
Дата: 23 марта 2021 года 

Время: 16-00
Адрес проведения: Москва, ул. Михневская, д. 5, к. 1.
Количество присутствующих: 5 
Перед началом отчета депутат Кузина Марина Юрьевна озвучила Регламент отчета.


Депутаты Кузина М.Ю., Нерсесова Е.В., Молчанов П.В.,                  Зайнетдинов М.В., Яковлева Е.Н. проинформировали избирателей о проделанной работе за период работы в 2020 году.

Депутат Кузина М.Ю. рассказала о полномочиях депутатов, об участии в заседаниях Совета депутатов, сколько было в 2020 году проведено заседаний Совета депутатов, сколько вопросов было рассмотрено и принято решений, на заседаниях велась видеозапись, которую можно посмотреть на официальном сайте муниципального округа Бирюлево Восточное www.mrbv.ru. Также Марина Юрьевна рассказала, что приоритетным направлением работы в 2020 году являлось обеспечение развития местного самоуправления, регулярной работы с жителями муниципального округа, продолжение выстраивания совместной работы с органами исполнительной власти в едином ключе в целях обеспечения качественного проживания на территории района, рассказала о ведении бюджета аппарата Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное, о внесении изменений в проведение праздничных мероприятий, в связи с введением ограничительных мер во время пандемии, и об участии в благотворительных акциях. Также, Марина Юрьевна остановилась на участии депутатов в Комиссиях Совета депутатов по приемке работ по капитальному ремонту, также были рассмотрены и согласованы средства стимулирования. Марина Юрьевна рассказала, что был проведен мониторинг по световым опорам по Липецкой улице. Принимала участие совместно с депутатами в программе миллион деревьев. Также, Марина Юрьевна входит в состав комиссии по оказанию материальной помощи жителям района Бирюлево Восточное. Сообщила, что принимала участие в вахтах памяти.

Депутат Зайнетдинов М.В. директор ГБОУ № 46 подробно рассказал о своей деятельности в 2020 году, об активном участии в заседаниях совета депутатов, о личном приеме граждан. Также, сообщил, что участвовал в благотворительной акции «Семья помогает семье, соберем ребенка в школу». Марат Валерьевич рассказал, как проходили спортивно-массовые мероприятия «Веселые старты». 

Депутат Молчанов П.В. рассказал, что деятельность депутата осуществляется в соответствии с действующим законодательством. Также, рассказал, что в течение 2020 года совместно с депутатами принимал активное участие в публичных слушаниях по градостроительным планам и межеванию территории, встречах, проводимых главой управы с жителями района Бирюлево Восточное. Проводил очные приемы жителей района. Осуществлял контроль за ходом и качеством выполнения работ на дворовых территориях и в жилых домах, принимал участие в комиссиях, осуществляющих открытие работ и их приемку.
Депутат Нерсесова Е.В. рассказала об осуществлении своей деятельности в соответствии с Федеральными законами. Рассказала про территорию ЖК «Царицыно», где были проведены работы по благоустройству. Участвовала в публичных слушаниях по благоустройству пешеходной зоны от д. 1 корп. 2 по ул. Бирюлевская к остановке общественного транспорта «Элеваторная улица». Рассказала об участии в благотворительных акциях. Рассказала о реконструкции территории «Фруктовый сад» в мкр. Загорье 6Г.


Депутат Яковлева Е.Н. 
Проводила прием жителей района очно, так же консультировала по телефону. Рассказала о работе в комиссиях Совета депутатов, о проектах решениях. Рассматривала вопрос о награждении почетным знаком «Почетный житель Бирюлево Восточное». Елена Николаевна, является председателем комиссии по антикоррупции муниципального округа БВ, провела 4 заседания. Активно взаимодействует с общественными организациями. Активно присутствует на праздничных и зрелищных мероприятиях в районе. Рассказала о капитальном ремонте и какие адреса закреплены за ней.
