Отчет депутата
Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное
Хрунова Л.Г. за 2021 год перед избирателями

Уважаемые жители района Бирюлево Восточное!
За отчетный период 2021 года я принял участие в 9 заседаниях Совета депутатов, в 5 заседаниях рабочих комиссий. Являюсь членом комиссии по развитию округа Бирюлево Восточное.
Участвовал во встрече главы управы с населением. Провел 10 приемов граждан каждую вторую среду месяца с 17.00 до 19.00, по адресу: Михневская ул., д. 5, стр. 1. 
Всего получено 4 обращения граждан. В соответствии с обращениями жителей организовано взаимодействие с органами исполнительной власти, а так же даны разъяснения.
В I квартале 2020 года отчитался о результатах работы за 2020 год и в установленном порядке предоставил сведения о доходах и имуществе за 2020 год.
[bookmark: _GoBack]Участвовал в мероприятии «Большой этнографический диктант». Прошел обучение по программе «Капитальный ремонт многоквартирных домов». Участвовал в поздравлении ветеранов и в поздравлении женских коллективов учреждений района с международным женским днем. Принимал участие во встречах с общественными советниками. Участвовал в заслушивании отчетов о деятельности Совета ветеранов района. Принимал участие в благотворительных акциях. В течении года в социальных сетях публиковал информацию о своей деятельности и о деятельности Совета Депутатов, а также новости района.  


Депутат                                                                                      Л.Г. Хрунов
