Отчет депутата Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное Молчанова Павла Викторовича за 2021 год.

Деятельность депутата Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное за период 2021 года осуществлялась в соответствии с федеральным законодательством, законами города Москвы, Уставом муниципального округа Бирюлево Восточное и решениями Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное.

Основные формы моей деятельности в 2021 году:
- участие в заседаниях Совета депутатов;
- участие в работе постоянно действующих комиссий и рабочих групп;
- выполнение решений, принятых Советом депутатов;
- работа с избирателями;
- участие в работе совместных комиссий.

Участие в заседаниях Совета депутатов В 2021 году было проведено 12 заседаний, из них 3 – внеочередных. На заседаниях было рассмотрено 85 вопроса и принято 85 решений. 
Наиболее важные вопросы и значимые решения:
- вопросы формирования и исполнения бюджета МО Бирюлево Восточное, 
- внесение изменений и дополнений в Устав МО, 
- согласование направления средств стимулирования управы района Бирюлево Восточное г.Москвы на проведение мероприятий по благоустройству и др.
В 2021 году участвовал в публичных слушаниях по обсуждению проектов решений Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное.

Работа с жителями:
- Решениями Совета депутатов за каждым депутатом закреплены конкретные территории и домовладения, в том числе и за мной. Я осуществлял контроль за ходом и качеством выполнения работ на дворовых территориях и в жилых домах, принимал участие в комиссиях, осуществляющих открытие работ и их приемку.
- В рамках выполнения Закона города Москвы от 16 декабря 2015 года № 72 "О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы", участвовал в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах и в комиссиях по приемке работ по капитальному ремонту лифтового оборудования в соответствии с утвержденным закреплением.
- В 2021 году проведено 2 очных приема, на которых было принято 9 обращений от жителей, по всем обращениям приняты меры и даны разъяснения.
-Основные темы обращений:
- содержание и благоустройство дворовых территорий;
- содержание и капитальный ремонт жилых домов, коммунальные услуги;
 Большая часть поступивших обращений рассматривалось с участием депутатов и самих заявителей комиссионно с выходом на место.

Участие в работе совместных комиссий: в течение 2021 года совместно с депутатами принимал активное участие в публичных слушаниях: проект решения СД «Об исполнении бюджета муниципального округа Бирюлево Восточное за 2020 год», «О бюджете муниципального округа Бирюлево Восточное на 2022 год и плановый период  2023 и 2024 гг.», «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Бирюлево Восточное».

Депутат Совета депутатов
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