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                                                  ОТЧЕТ
депутата Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное избирательного округа № 1 
Яковлевой Елены Николаевны о работе в 2021 году
 
По итогам 2021 года присутствовала на всех плановых заседаниях СД, готовила проекты решений на заседании комиссии по развитию муниципального округа. По обращениям жителей домов 6 и 8 по Педагогической улице освещение детских площадок были включены в программу 2021года, работы выполнены полностью. 
Являюсь председателем комиссии по антикоррупции муниципального округа БВ,  о работе комиссии отчиталась на заседании СД, утвержден план на 2022 год. Работа в социальной комиссии при управе района по оказанию адресной социальной помощи в отчетном году проходила в онлайн режиме.
Как депутат  взаимодействую со всеми общественными организациями района. Из-за карантина активность  уменьшилась. Но поздравления и чествования ветеранов к праздничным датам и юбилеям проходили по плану.   Участвовала в публичных слушаниях по бюджету МО, Уставу МО и развития территории района.  
 Осуществляла контроль за проведением текущего ремонта подъездов в МКД -8 домов (30 подъездов). По Бирюлевской ул. д. 21-3 контролировала  работы по капитальному ремонту. жалоб и замечаний от жителей не поступало. 
Консультирую жителей в районном Совете ветеранов БВ (5обращений на приеме). Взаимодействую с образовательными организациями района, являюсь председателем управляющего совета школы № 902 «Диалог», проведено 4 заседания. 
 
 
