Информация 

об отчете депутатов Совета депутатов муниципального округа
Бирюлево Восточное перед избирателями о своей работе за 2023 год
2 ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ
Дата: 13 февраля 2024 года 

Время: 18-30
Адрес проведения: Москва, ул. Михневская, д. 5, к. 1.
Количество присутствующих: 6
Перед началом отчета депутат Антонова Лариса Петровна озвучила Регламент отчета.

Депутаты Антонова Л.П., Голубева Е.В., Кутайсова Н.В., Рытов С.В., Алейникова Ю.В. проинформировали избирателей о проделанной работе за период работы с 01.01.2023 по 31.12.2023.
Депутаты Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное (далее – депутаты) рассказали о деятельности Совета депутатов, полномочиях, об участии в заседаниях Совета депутатов, сколько было в отчетном периоде проведено заседаний Совета депутатов, сколько вопросов было рассмотрено и принято решений, об участии в работе постоянных комиссий и рабочих групп. Озвучили наиболее важные вопросы (о бюджете, средства стимулирования). 

Депутаты рассказали о количестве поступивших и рассмотренных обращений граждан, результатах их рассмотрения, как велся прием жителей, встречи с жителями, вахты памяти. 

Также, депутаты рассказали о взаимодействии с организациями независимо от организационно-правовой формы и общественными объединениями, находящимися на территории 2 избирательного округа, органами государственной власти, органами местного самоуправления.
Также, депутаты контролируют выполнение работ по капитальному ремонту. Осуществляют контроль за качеством выполнения работ на дворовых территориях и в жилых домах, принимают участие в комиссиях, осуществляющих открытие работ и их приемку. 
Депутатам задали вопросы по капитальному ремонту в многоквартирных домах. 

После ответов на вопросы депутаты выступили с заключительным словом.

