Отчет временно исполняющего обязанности руководителя аппарата 
Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное  о результатах своей деятельности и деятельности аппарата Совета депутатов, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом депутатов за 2022 год

В рамках осуществления своих полномочий аппарат Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное руководствуется:
- Конституцией РФ;
- Федеральным законом от 6 октября 2003 г. N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации";
- Федеральным законом от 2 марта 2007 г. N 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации";
- Законом г. Москвы от 22 октября 2008 г. N 50 "О муниципальной службе в городе Москве";
- Законом г. Москвы от 6 ноября 2002 г. N 56 "Об организации местного самоуправления в городе Москве";
- Уставом муниципального округа Бирюлево Восточное и другими нормативными документами.
В соответствии с Уставом муниципального округа решением Совета депутатов от 27 сентября 2022 года № 2/7 «Об утверждении структуры аппарата Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное» утверждена новая структура аппарата Совета депутатов. С 27.09.2022 полномочия руководителя аппарата исполняет временно исполняющий обязанности  руководителя аппарата (далее- руководитель аппарата)
Штатная численность аппарата Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное  составляет 5 человек: 1 - руководитель, 2 - начальника отдела, 2 - консультанта.

Руководитель аппарата Совета депутатов:
- обеспечивает осуществление аппаратом Совета депутатов полномочий по решению вопросов местного значения и переданным полномочиям;
- организует работу аппарата Совета депутатов;
- заключает от имени муниципального округа муниципальные контракты и иные договоры;
- организует выполнение решений Совета депутатов в пределах своих полномочий и полномочий аппарата Совета депутатов;
- участвует в работе призывной комиссии в соответствии с федеральным законодательством.

Приоритетными направлениями деятельности аппарата Совета депутатов в 2022 году были:
- составление проекта местного бюджета, исполнение местного бюджета и осуществление контроля за его исполнением, составление отчета об исполнении местного бюджета;
- осуществление полномочий финансового органа муниципального округа в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации;   
- организация и проведение местных праздничных и иных зрелищных мероприятий, развитие местных традиций и обрядов;
- организация и проведение мероприятий по военно-патриотическому воспитанию граждан Российской Федерации, проживающих на территории муниципального округа;
- информирование жителей о деятельности органов местного самоуправления;
- рассмотрение обращений граждан;
- осуществление мероприятий по реализации по противодействию коррупции. 
Правовое обеспечение деятельности:
	На протяжении всего 2022 года велась работа правовой направленности, включающая в себя анализ законодательства, разработку проектов нормативно-правовых актов в соответствии с законодательством и внесение изменений и дополнений в них, работу с договорами и муниципальными контрактами, обеспечение муниципальных служащих аппарата и депутатов Совета депутатов необходимой информацией о законодательстве, вступивших в действие изменениях и дополнениях, а также предоставление правовой помощи.
В отчетном периоде аппаратом СД издано:
- 26 постановлений: установлены правила определения нормативных затрат на обеспечение функций аппарата СД МО БВ, утверждены- Порядок составления проекта бюджета муниципального округа, Отчеты об исполнении бюджета МО за 1 квартал, полугодие, 9 месяцев 2022 года, закреплены полномочия администратора доходов бюджета МО БВ, внесены изменения в Положение о Единой комиссии по осуществлению закупок и сформирован новый состав Единой комиссии. 
- 59 распоряжений (из них 25 по личному составу). Утверждены- Порядок составления и ведения кассового плана исполнения бюджета МО БВ, План закупок товаров, работ и услуг, План контрольной деятельности по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2023 год.
Финансовая деятельность и муниципальные закупки:
Вопросы эффективного исполнения бюджета муниципального округа всегда являются предметом особого внимания аппарата СД МО. В 2022 году в Совет депутатов были представлены отчеты об исполнении бюджета, проекты решений о бюджете муниципального округа.
Ежеквартально своевременно и в полном объеме  представлялись отчеты и информация о финансовой деятельности в Департамент финансов, Контрольно-счетную палату г. Москвы, Федеральную налоговую службу, Пенсионный фонд, Федеральное казначейство и другим заинтересованным лицам. 
В результате проведенной Контрольно-счетной палатой Москвы внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального округа Бирюлево Восточное за 2021 год было выражено мнение о соответствии установленным требованиям и достоверности годовой бюджетной отчетности муниципального округа, объективно отражающей финансовое положение и исполнение местного бюджета. 
Размещение муниципальных заказов осуществлялось в рамках федерального законодательства от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 
В 2022 году было проведено 3 открытых конкурса, 2 электронных аукциона. Заключено 7 контрактов и 39 договоров на обеспечение функционирования деятельности Совета депутатов и аппарата Совета депутатов. 
В целом исполнение бюджета за 2022 год  по доходам составило - 117,8% и  97,6% по расходам.
Основным показателем финансовой устойчивости бюджета в 2022 году являлось отсутствие просроченной задолженности по текущим обязательствам и отсутствием долговых обязательств.

Организационная деятельность:
За отчетный период аппаратом СД МО организовано 16 заседаний Совета депутатов из них 10 заседаний созыва 2017-2022 и 6 заседаний созыва 2022-2027. Мероприятия по организации заседаний Совета депутатов включали в себя разработку повестки дня заседания Совета депутатов, разработку проектов правовых актов и нормативно-правовых актов Совета депутатов, сбор и своевременное направление материалов к заседаниям Совета депутатов, уведомление депутатов Совета депутатов, представителей общественных организаций, управы района, иных органов исполнительной власти, жителей муниципального округа о дате заседания, ведение протокола заседания Совета депутатов, размещение информации, видеозаписи и решений Совета депутатов на официальном сайте. 
Разработаны проекты 105 решений Совета депутатов, из которых 13 - нормативно-правовые акты, для принятия и исполнения которых проведена следующая работа:
– проведен правовой анализ обращений жителей муниципального округа о согласовании установки ограждающих устройств на дворовых территориях многоквартирных домов, по всем обращениям оформлены проекты решений;
– осуществлен анализ дополнительных мероприятиях по социально-экономическому развитию района;
– организовано участие депутатов Совета депутатов в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает ФКР г. Москвы;
– проведен анализ направления средств стимулирования управы района Бирюлево Восточное города Москвы на проведение мероприятий по благоустройству дворовых территорий Бирюлево Восточное;
– подготовлены изменения в бюджет муниципального округа Бирюлево Восточное;
– подготовлены отчеты об исполнении бюджета муниципального округа за 1 квартал, полугодие и 9 месяцев 2022 года.
– подготовлен проект бюджета муниципального округа Бирюлево Восточное на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов;
– подготовлен проект Плана мероприятий по противодействию коррупции в муниципальном округе Бирюлево Восточное и др.
Все копии решений Совета депутатов после их подписания главой муниципального округа направлены в установленные сроки в Департамент территориальных органов, финансовые органы, управу района Бирюлево Восточное г. Москвы, регистр МПА, Нагатинскую межрайонную прокуратуру, заявителям. 
Оформлено 16 протоколов заседаний Совета депутатов, смонтировано и размещено в сети «Интернет» 16 видеотрансляций заседаний Совета депутатов. 
Организованы и проведены публичные слушания по проектам решений Совета депутатов:
– Об исполнении бюджета муниципального округа Бирюлево Восточное за 2021 год;
– О бюджете муниципального округа Бирюлево Восточное на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов;
– О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Бирюлево Восточное.
Оформлены 3 протокола проведения публичных слушаний. 
В целях соблюдения требований Закона г. Москвы от 22.10.2008 № 49 «О порядке ведения Регистра муниципальных нормативных правовых актов города Москвы», все нормативные и нормативно-правовые акты органов местного самоуправления представлены в Департамент территориальных органов для включения в Регистр муниципальных нормативных правовых актов города Москвы.
Проведена работа по представлению решения Совета депутатов о внесении изменений в Устав муниципального округа для его государственной регистрации.
Руководитель аппарата в своей деятельности тесно сотрудничает с органами исполнительной власти: управой района, Префектурой ЮАО, а также с общественными и иными организациями: Нагатинской межрайонной прокуратурой, ОМВД г. Москвы по району Бирюлево Восточное, ОВК Царицынского района, с общественными организациями «Обществом инвалидов», Советом ветеранов и многими другими. 
Ведется активная переписка с Советом муниципальных образований города Москвы, Департаментом территориальных органов исполнительной власти города Москвы, Департаментом финансов и другими органами законодательной, исполнительной власти и местного самоуправления по вопросам, входящим в компетенцию аппарата. 
В отчетный период в аппарат Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное поступило 92 обращения от организаций, 53 обращения от граждан. По всем обращениям представлена запрашивая информация, даны ответы и разъяснения, были направлены обращения и запросы, а также в соответствии с компетенцией аппарата было направлено 155 писем в различные организации и учреждения. 
Исполнение документов проходило в установленные законодательством сроки без замечаний и жалоб.
Во исполнение требований Федерального закона от 02.05.2006                              № 59-ФЗ «О Порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» рассмотрено 53 обращения, поступившие в адрес аппарата СД МО и главы МО.  
Спектр вопросов, с которыми обращались наши жители, достаточно широк – это благоустройство дворовых территорий, выборочный капитальный ремонт многоквартирных домов, организация работы наземного пассажирского транспорта, перспективы развития района, оказание социальной помощи, санитарное состояние дворовых территорий и детских площадок и многое другое. Далеко не все вопросы, поставленные жителями, относились к полномочиям аппарата СД МО Бирюлево Восточное и Совета депутатов, однако обращения не были оставлены без рассмотрения.
За отчётный период зарегистрировано входящей и исходящей документации – 430 писем. 
Особое значение уделялось выполнению полномочий по организации и проведению местных праздничных мероприятий и мероприятий, направленных на военно-патриотическое воспитание граждан Российской Федерации, проживающих на территории муниципального округа Бирюлево Восточное.  
В 2022 году для жителей муниципального округа было проведено                 46 мероприятий:
- местные праздничные мероприятия - «Проводы зимы», «Встреча весны», «Осень в Бирюлево», «День призывника», «В городском саду играет…";
- мероприятия направленные на военно-патриотическое воспитание граждан -  экскурсии в военно-патриотический парк культуры и отдыха вооруженных сил Российской Федерации в парк «Патриот», музей Победы на Поклонной горе, Мемориальный  музей космонавтики на ВДНХ, музей Талерантности, музей Вооруженных сил России, военно-спортивные мероприятия «Лучная Битва», «Гидробол», «Школа безопасности» и «Веселые страты»,  историческо-патриотические квесты.
	Для участия в мероприятиях были приглашены студенты колледжей, учащиеся школ, общественные организации  и жители района. 
Все мероприятия были организованы и проведены на высоком уровне, о чем свидетельствуют отзывы и благодарности жителей района, принимавших участие в мероприятиях. 



Противодействие коррупции, экстремизму и терроризму 
В целях организации исполнения Федерального закона от 25 декабря 2008 г. N 273 -ФЗ "О противодействии коррупции" в 2022 году продолжалась работа по противодействию коррупции. Мероприятия по профилактике коррупционных правонарушений были скорректированы с учетом содержания Национального плана противодействия коррупции на 2021-2024 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 16 августа 2021 года № 478, и представляли собой целостную систему мер по следующим взаимосвязанным направлениям. 
В аппарате СД МО на постоянной основе велась работа по профилактике случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого могли муниципальные служащие. Проводились профилактические мероприятия по предотвращению и урегулированию конфликта интересов.  
На протяжении 2022 года с муниципальными служащими проводились беседы по формированию у них негативного отношения к проявлению любых действий, которые могли бы квалифицироваться коррупционными.
Проведен анализ достоверности и полноты сведений, предоставляемых муниципальными служащими аппарата СД МО Бирюлево Восточное, рассмотрены Рекомендации Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации по соблюдению государственными (муниципальными) служащими норм этики в целях противодействия коррупции и иным правонарушениям, а также Методические рекомендации по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2022 году (за отчетный 2021год).
Сведения, отчеты и документы о ходе работы по противодействию коррупции в муниципальном округе Бирюлево Восточное ежеквартально направлялись в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы. По итогам предоставления документов замечаний в адрес аппарата СД МО не поступало.
Проведена антикоррупционная экспертиза 14 проектов нормативных правовых актов и нормативных правовых актов Совета депутатов и аппарата Совета депутатов, а также все они направлялись на правовую и антикоррупционную экспертизу в Нагатинскую межрайонную прокуратуру города Москвы ЮАО и размещались для проведения независимой правовой и антикоррупционной экспертизы на сайте муниципального округа. По заключениям прокуратуры все разработанные и направленные на проверку проекты нормативных правовых актов, признаны не противоречащими федеральному законодательству, законодательным актам города Москвы. 
Учитывая, что в последние годы уровень экстремизма и терроризма только увеличивается, что вызывает ряд опасений в обществе. Органами местного самоуправления уделяется особое внимание в осуществлении полномочий по решению вопросов по профилактике терроризма и экстремизма, а также по минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма на территории муниципального округа. 
В целях предупреждения вовлечения в террористическую деятельность лиц, подверженных воздействию идеологии терроризма, а также подпавших под ее влияние особенное внимание уделяется профилактической работе в образовательной и молодежной сфере, на сайте муниципального округа Бирюлево Восточное размещаются информационные материалы, в том числе полученные от органов государственной власти в области противодействия терроризму и экстремизму.

Призыв граждан на военную службу:

	В соответствии с Федеральным законом от 28 марта 1998 года «О воинской обязанности и военной службе» руководитель местной администрации является председателем призывной комиссии.
Все мероприятия, связанные с призывом граждан на военную службу, предусмотренные НПА в области воинской обязанности и военной службы в целях реализации гражданами РФ конституционного долга и обязанности по защите Отечества, призывной комиссией района Бирюлево Восточное выполнены в полном объёме.	Установленное задание на призыв граждан на военную службу в 2022 году выполнено в полном объеме.
Информация для призывников и их родителей -  номера телефонов городской военной прокуратуры, военного комиссариата города Москвы, номера телефонов «горячей линии» Правительства Москвы, «горячей линии» Московской городской военной прокуратуры, Совета родителей военнослужащих города Москвы, ФСБ России - в течение всего периода призыва размещалась на сайте муниципального округа www.mrbv.ru и стендах ОМС МО Бирюлево Восточное.

Комиссии аппарата СД МО:
В целях исполнения требований законодательства, связанного с организацией муниципальной службы в городе Москве, поступлением на муниципальную службу, условиями и порядком ее прохождения и прекращения в аппарате СД МО созданы Комиссии: Комиссия по исчислению стажа муниципальной службы муниципальных служащих аппарата Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное; Аттестационная Комиссия; Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов (заседание комиссий носит заявительный принцип,  а в связи с тем, что обращений, заявлений и жалоб не поступало заседания не проводились).

Информирование:
В целях обеспечения доступа пользователей информацией к информации о деятельности органов местного самоуправления и во исполнении требований Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» информация о деятельности органов местного самоуправления в 2022 году осуществлялось путем размещения информации в сети «Интернет» на официальном сайте муниципального округа и электронной версии газеты «Бирюлево Восточное», опубликованием (обнародованием) в печатном издании бюллетеня «Московский муниципальный вестник»  и его сетевом издании.  

Заканчивая свой отчет хочу выразить слова благодарности за совместную, плодотворную проделанную работу всем депутатам Совета депутатов, главе управы района Бирюлево Восточное, активистам общественных организаций района, а также инициативным группам и жителям района.


Врио руководителя аппарата СД МО
Бирюлево Восточное                                                                       И.П. Орлова
