Информация
об отчете депутатов Совета депутатов муниципального округа
Бирюлево Восточное перед избирателями о своей работе за 2023 год
1 ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ
 
Дата: 13 февраля 2024 года
Время: 18.30
Адрес проведения: Москва, ул. Михневская, д. 5, к. 1.
Количество присутствующих: 7
Перед началом отчета депутат Ильясов Харис Нябиуллович ознакомил присутствующих с Регламентом проведения отчета.
Депутаты Ильясов Х.Н., Молчанов П.В., Нерсесова Е.В., Птицына К.К., Сычева Н.В. проинформировали избирателей о проделанной работе за период работы 2023 года.
Депутат Ильясов Х.Н. рассказал о деятельности Совета депутатов, полномочиях, об участии в заседаниях Совета депутатов, сколько было в 2023 году проведено заседаний Совета депутатов, сколько вопросов было рассмотрено и принято решений, а также о своем участии в комиссиях Совета депутатов, личном приеме граждан и взаимодействии с общественными организациями района. Харис Нябиуллович является председателем комиссии по противодействию  коррупции в органах местного самоуправления  муниципального округа Бирюлево Восточное.
Депутат Молчанов П.В.   рассказал о своей деятельности в 2023 году, об участии в заседаниях Совета депутатов и участии, заседаниях комиссий Совета депутатов, в организации и проведении публичных слушаний, о личных приемах граждан. Павел Викторович председатель бюджетно-финансовой комиссии.
Депутат Нерсесова Е.В.  Рассказала о личном участии в заседаниях СД МО и в заседаниях комиссий Совета депутатов, о проектах решений. Елена Валериевна является председателем комиссии по развитию муниципального округа Бирюлево Восточное, активно взаимодействует со всеми общественными организациями в районе Бирюлево Восточное, ведет личный прием граждан, контролирует выполнение работ по капитальному ремонту, принимает активное участие в мероприятиях проводимых на территории муниципального округа Бирюлево Восточное.
Депутат Птицына К.К. рассказала о личном участии в заседаниях СД МО и в заседаниях комиссий Совета депутатов. 
Ксения Кирилловна проинформировала о результатах проделанной работы по обращениям граждан.  
Депутат Сычева Н.В. рассказала о личном участии в заседаниях СД МО и в заседаниях комиссий Совета депутатов и. 
Наталья Владимировна проинформировала о результатах выполненной работы по обращениям граждан.  
Депутаты ответили и выступили с заключительным словом.
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