Отчет депутата
Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное
Ильясова Хариса Нябиулловича 
за 2023 год перед избирателями

Уважаемые жители района Бирюлево Восточное!
            Я являюсь депутатом муниципального округа Бирюлево Восточное и исполняю свои полномочия на непостоянной основе.  
          Депутат в своей деятельности руководствуется Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законами города Москвы от 06.11.2002г. № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве» и от 11.07.2012 № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», законом города Москвы «О гарантиях осуществления полномочий лиц, замещающих муниципальные должности в городе Москве», Уставом муниципального Бирюлево Восточное  и иными нормативными актами РФ и города Москвы.
           За отчетный период 2023 года я принял участие в – 14 заседаниях Совета депутатов, на которых было рассмотрено 111 вопросов и принято 111 решений (из них 6 протокольных)
Наиболее важные из них:
- вопросы формирования и исполнения бюджета муниципального округа Бирюлево Восточное;
- вопрос об участии депутатов Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы;
- согласование направления средств стимулирования управы района Бирюлево Восточное города Москвы на проведение мероприятий по благоустройству;
- проведение дополнительных мероприятиях по социально-экономическому развитию района Бирюлево Восточное;
- согласование внесенного главой управы района Бирюлево Восточное ежеквартальных сводных районных календарных планов по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства;
- о согласовании проекта адресного перечня многоквартирных домов, подлежащих включению в краткосрочный план реализации в 2027, 2028 и 2029 годах региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы, расположенных на территории муниципального округа Бирюлево Восточное.
Являюсь Председателем комиссии по противодействию коррупции в муниципальном округе Бирюлево Восточное. За отчетный период состоялось четыре заседания на которых было рассмотрено 4 вопроса. 
          Являюсь членом постояннодействующих комиссий Совета депутатов 
- комиссия Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное по организации работы Совета депутатов и осуществлению контроля за работой органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления (регламентная)по организации работы Совета депутатов и осуществлению контроля за работой органов и должностных лиц местного самоуправления;
- бюджетно-финансовая комиссия Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное.
	Принимал личное участие во всех заседаниях комиссии в том числе и в заседаниях Комиссии Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное по развитию муниципального округа Бирюлево Восточное.
            Вхожу в состав координационного совета по взаимодействию органов исполнительной власти и органов местного самоуправления Бирюлево Восточное. 
         Член окружной комиссии ЮАО по землепользованию и градостроительству.
Активно взаимодействовал с общественными организациями и образовательными организациями района при проведении местных праздников, мероприятий, направленных на военно-патриотическое воспитание (вахты памяти), а также при проведении серии мероприятий, приуроченных к памятным датам. 
[bookmark: _GoBack]Ежемесячно проводил прием жителей и отвечал на устные и письменные обращения, в рамках полномочий муниципального депутата консультировал  избирателей по вопросам безопасности.
Принимал участие в работе комиссий, осуществляющих открытие и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города.
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