[bookmark: _GoBack]Отчет депутата Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное Молчанова Павла Викторовича за 2023 год.

Деятельность депутата Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное за период 2023 года осуществлялась в соответствии с федеральным законодательством, законами города Москвы, Уставом муниципального округа Бирюлево Восточное и решениями Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное.

Основные формы моей деятельности в 2023 году:
- участие в заседаниях Совета депутатов;
- участие в работе постоянно действующих комиссий и рабочих групп;
- выполнение решений, принятых Советом депутатов;
- работа с избирателями;
- участие в работе совместных комиссий.
С 01 января по декабрь 2023 года деятельность органов местного самоуправления была направлена в первую очередь на реализацию широкого спектра собственных и переданных полномочий:
- участие в работе по подготовке проектов муниципальных нормативных и иных правовых актов Совета депутатов;
-оформление муниципальных правовых актов;
- участие в работе комиссий;
- работа с избирателями;
- взаимодействие с общественными объединениями;
- обеспечение осуществления органами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий.

Большинство вопросов, непосредственно связанных с созданием комфортных и благоприятных условий для жителей района Бирюлево Восточное, решаются на заседаниях Совета депутатов.
В 2023 году я принял участие в 14-ти заседаниях Совета депутатов, на которых было рассмотрено 111 вопросов и принято 111 решений (из них 6 протокольных)
Наиболее важные из них:
- вопросы формирования и исполнения бюджета муниципального округа Бирюлево Восточное;
- вопрос об участии депутатов Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы;
- согласование направления средств стимулирования управы района Бирюлево Восточное города Москвы на проведение мероприятий по благоустройству;
- проведение дополнительных мероприятиях по социально-экономическому развитию района Бирюлево Восточное;
- согласование внесенного главой управы района Бирюлево Восточное ежеквартальных сводных районных календарных планов по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства;
- о согласовании проекта адресного перечня многоквартирных домов, подлежащих включению в краткосрочный план реализации в 2027, 2028 и 2029 годах региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы, расположенных на территории муниципального округа Бирюлево Восточное.
Являюсь Председателем бюджетной комиссии в муниципальном округе Бирюлево Восточное.
В 2023 году участвовал в публичных слушаниях по обсуждению проекта бюджета района Бирюлево Восточное ЮАО города Москвы

Ежемесячно проводил прием жителей и отвечал на устные и письменные обращения, в рамках полномочий муниципального депутата консультировал  избирателей.
Принимал участие в работе комиссий, осуществляющих открытие и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города.
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