Отчет о работе ГБУ ЦД «Личность» в 2023 году
район Бирюлево-Восточное
       Государственное бюджетное учреждение города Москвы Центр досуга «Личность» уже более 20 лет действует и развивается, как многофункциональная, многопрофильная досугово - спортивная организация города Москвы.

 Центр находится в ведомственном подчинении Префектуры Южного административного округа города Москвы. 
       Учреждение создано для выполнения утвержденного государственного задания, оказания услуг, в сфере организации досуговой, социально – воспитательной и оздоровительной работы с населением по месту жительства.

       Основная задача учреждения – всестороннее развитие личности и предоставление возможностей для самореализации каждого пришедшего в Центр.

       Работа Центра многогранна и разнообразна, основные ее формы делятся на категории:
           - Организация и проведение официальных физкультурных мероприятий города Москвы в соответствии с Единым календарным Планом физкультурных и спортивных мероприятий города Москвы.

      -  Организация деятельности творческих коллективов, студий, кружков.

 - Организация и проведение фестивалей, смотров, конкурсов, иных культурно-массовых, общественно-социально-значимых мероприятий.

Первоочередными (приоритетными) направлениями в нашей деятельности сохраняются такие направления как:

- Создание условий для свободного посещения и свободы выбора деятельности ребенком, подростком, молодежью, жителями района на основе возникшего интереса к направлениям работы Учреждения. 

   - Привлечение к дальнейшему взаимодействию активных жителей района к совместной работе с подрастающим поколением на основе содружества и взаимодействия молодежи со старшим поколением, ветеранами. 

 
- Дальнейшее развитие работы с общественными советниками и общественными организациями района. 

- Участие в социальных программах и проектах по различным направлениям деятельности, в том числе проекте «Московское долголетие», «Спортивные выходные», «Детский спорт», «Спортивное лето», «Разминка со звездой» и другие.

- Укрепление материальной базы учреждения. 

 - Создание и развитие новых направлений в досуговой и спортивной деятельности учреждения. 

Центром досуга «Личность» объединено 8 районов, сформировано 4 структурных подразделения. В частности, район Бирюлево Восточное объединился с районом Бирюлево Западное, создано структурное подразделение №1.

Общее количество сотрудников в Структурном подразделении 1 - 45 человек.

· 26 человек имеют высшее образование;

· 19 человек среднее профессиональное. 

     
  В рамках реализации государственного задания в 2023 году в районе Бирюлево Восточное в 5 помещениях, площадью 264, 2 кв. м. на бюджетной  основе организована работа 11 клубных объединений досуговой направленности, в которых занималось 304 человека, и 10 спортивных объединений, которые посещали - 270 человек.
    
  В районе работает 14 руководителей клубных объединений, из которых, 8- осуществляют досуговую деятельность и 6 руководителей спортивную. Все наши педагоги высококвалифицированные специалисты, призеры и лауреаты различных творческих конкурсов, фестивалей. Преподаватели спортивных направлений имеют награды и высокие спортивные звания. 
         За истекший период в районе Бирюлево Восточное проведено 128 мероприятий, из которых;

-  67 досуговых и социально значимых мероприятия;

- 61-спортивное, с охватом населения 6782 человека, в которые вошли: праздничные концерты и представления, мастер-классы, круглые столы, открытые уроки и тренировки, встречи с интересными людьми, патронатные акции, соревнования, конкурсы, выставки и многое другое. 
 В течение года подразделение тесно сотрудничало со школой №902, библиотекой №140, Советом ветеранов, депутатами муниципального собрания, управой района Бирюлево Восточное.
          Проводили совместные досуговые мероприятия, соревнования по шахматам, открытые тренировки по баскетболу, турниры по волейболу, соревнования по мини-футболу и мастер-классы по игре в Дартс, игры в хоккей и футбол.
         В первом квартале 2023 года были организованны такие мероприятия как: Ледовые дискотеки, концерты хора ветеранов «Рябинушка», праздник «Широкая масленица».

 
 Центром проведены мероприятия, посвященные 78-летию Великой Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г, самым крупным стал праздничный концерт «Песни войны», программа была подготовлена творческим коллективом - хором ветеранов «Рябинушка».
 Организованы Патронатные акции и вахты памяти у памятника Герою Советского Союза - лётчицы Татьяны Макаровой и у памятного знака «Работникам хлебобазы № 31» погибшим в боях за нашу Родину в годы ВОВ.  
Мероприятие, посвященное Дню семьи, любви и верности, организовано для жителей района в Дендропарке. 
В августе, ко Дню физкультурника на разных площадках были организованны: концертные программы, спортивные мастер – классы, детские соревнования и веселые эстафеты.
Осенью для жителей мы провели праздники, приуроченные ко Дню знаний, Дню города. Центром досуга «Личность» были организованны праздничные концерты, танцы, для детей работали игровые зоны. 

Кроме этого, организован фотоконкурс «Учительница первая моя» и онлайн выставку детских рисунков «Осенний вернисаж».
Ко Дню пожилого человека, наши преподаватели традиционно провели увлекательные мастер – классы.
          В преддверии самого веселого праздника – Нового года, для наших маленьких воспитанников мы организовали веселые праздники с вручением подарков и поздравлением Дедом Морозом.
Все мероприятия пользуются большой популярностью как у детей, так и у жителей старшего поколения. 
Центр «Личность» тесно сотрудничает с комиссией по делам несовершеннолетних района Бирюлево Восточное. Несовершеннолетние из неблагополучных семей и несовершеннолетние, состоящие на учете КДН и ЗП района Бирюлево Восточное имеют приоритет при записи на бесплатные, бюджетные занятия в творческих студиях и спортивных секциях нашего Центра. Не секрет, что зачастую несовершеннолетние попадают на «скользкую дорожку» из-за отсутствия хорошо организованного досуга.  
 
ЦД «Личность» регулярно приглашает подростков на праздники, привлекает несовершеннолетних к участию в культурно- массовых мероприятиях района и округа.
        Отдельно, хочется отметить, что детская команда по футболу района Бирюлево Восточное заняла 1 и 3 места в соревнованиях по мини-футболу (12-15 лет) в рамках окружного этапа спартакиады «Мой спортивный район», 2 место в окружном соревновании «Кожаный мяч», а так же 1- место в соревновании по мини-футболу в рамках Окружной спартакиады 
        Сотрудниками подразделения регулярно размещается информация на информационных стендах, официальном сайте нашего центра о запланированных мероприятиях и расписании занятий КО. 
На основании ежегодных опросов жителей, посещающих занятия в Учреждении, и с учетом возможностей Учреждения, открываются новые клубные объединения или вносятся изменения в работу прежних.

        Центр досуга «Личность», на протяжении 2 лет осуществляет волонтерскую работу по сбору гуманитарной помощи для военнослужащих и жителей, находящихся на освобожденных территориях зоны СВО. 


Я хотел бы поблагодарить за помощь в этой работе, управу, депутатов и жителей района Бирюлево Восточное.
Спасибо за внимание! 
с
