Отчет о деятельности депутата Совета депутатов района Бирюлево Восточное  Птицыной К.К. в 2022 году.  Избирательный  округ № 1.
[bookmark: _GoBack]         Представляю отчет о своей деятельности, как депутата аппарата Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное за период с 20 сентября по 31 декабря 2022 года.
      Деятельность депутатов осуществляется в соответствии с Уставом муниципального округа, решениями, принятыми на заседании Совета депутатов в рамках ФЗ от 06.10.2003 года № 131 «Об общих принципах местного самоуправления в РФ», Закона города Москвы от 06.11.2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве» и в соответствии с квартальными планами работы.
       Основным направлением своей работы считаю регулярную работу с жителями нашего района, совместную работу с органами исполнительной власти для качественного проживания на территории нашего района Бирюлево Восточное.
        Приемный день – первый понедельник месяца по адресу: Михневская улица д,5 корп. 1, по предварительной записи п телефону 8-499-218-25-41.        
В соответствии с пунктом 13 части 4 статьи 12 Закона города Москвы от 06 ноября 2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Уставом муниципального округа Бирюлево Восточное, статьями 9 и 10 Регламента Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное, Решением Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное от 27.09.202022 № 2/3, в настоящее время действует 3 Комиссии Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное:
- Комиссия по организации работы Совета депутатов и осуществлению контроля за работой органов и должностных лиц местного самоуправления (регламентная);
- Бюджетно-финансовая Комиссия Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное;
- Комиссия  Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное по развитию муниципального округа Бирюлево Восточное.
       Являясь депутатом Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное, являюсь членом  2-ух комиссий:
- Комиссии Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное по организации работы Совета депутатов и осуществлению контроля за работой органов и должностных лиц местного самоуправления (регламентная);
- Комиссии  Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное по развитию муниципального округа Бирюлево Восточное.
За период работы с 21 сентября по 31 декабря 2022 года:
         11.11.2022 г. присутствовала на заседании трех комиссий, рассмотрено 8 вопросов;
         25.11.2022 г. присутствовала на заседании трех комиссий, рассмотрено 10 вопросов;
        16.12.2022г. присутствовала на заседании регламентной комиссии, рассмотрено 5 вопросов.
        Так же было проведено – 5 заседаний Совета депутатов, на которых было рассмотрено 49 вопросов и принято 49 решений (из них 3 протокольных). Присутствовала на 4 заседаниях.
          Организация проведения заседаний СД и материально-техническое обеспечение заседаний осуществлялись аппаратом СД МО. 
Наиболее важные из них:
- вопросы формирования и исполнения бюджета муниципального округа Бирюлево Восточное;
- вопрос об участии депутатов Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы;
- согласование направления средств стимулирования управы района Бирюлево Восточное города Москвы на проведение мероприятий по благоустройству;
- проведение дополнительных мероприятиях по социально-экономическому развитию района Бирюлево Восточное;
- согласование внесенного главой управы района Бирюлево Восточное ежеквартальных сводных районных календарных планов по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства;
        За период работы ко мне обратилось 5 жителей,  по различным вопросам: 1 вопрос о благоустройстве пандуса, 3 вопроса связанных с проведением капитального ремонта домов, а так же вопрос о качестве чистки снега в начале зимы. Все обращения удалось решить путем взаимодействия с ГБУ «Жилищник», в случае вопросов проведения капитального ремонта с подрядами организациями, осуществляющими  капитальный ремонт многоквартирных домов.
         Принимала личное участие в мероприятиях для жителей муниципального округа, проводимых аппаратом Совета депутатов.
         Принимала участие в приемке выполненных работ по капитальному  ремонту дома по адресу: Загорьевский проезд, д. 3, корп. 1.  
       Мною было организовано:
        12.12.2022 г. вместе с нашим активом организована и проведена экскурсия для ребят из «Молодой Гвардии» и учеников ГБУ КЦ «Загорье» в Московскую городскую Думу, при содействии Плешакова Андрея Михайловича, помощника депутата московской городской Думы Артемьева О.Г.
        21.12.2022 г. организовано праздничное мероприятие к Новому году для граждан серебряного возраста «Новый год идет». Мероприятие прошло при активном участии однопартийца Сычевой Ирины Владимировны, заместителя директора  школы ОЧУ СОШ «Классика», а так же активных жителей района.
         28.12.2022 г. организовала вместе с ребятами из БФ «НАН» новогоднее представление с подарками для детей, воспитанников ЦССВ «Семь-Я».
         Учитывая современные тенденции, веду достаточно активную работу в социальны сетях, всегда открыта для общения в режиме онлайн, активное участие принимаю в различных благотворительных акциях, в том числе организованных партией «Едина Россия».
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