Отчет 

начальника Отдела МВД России по району Бирюлево Восточное г. Москвы перед Советом депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное
по вопросу: 

«О результатах оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по району Бирюлево Восточное города Москвы за 2014 год  и задачах на 2015 год».

В отчетном периоде работа служб Отдела МВД России по району Бирюлево Восточное г. Москвы строилась в соответствии с нормативными правовыми актами и программными документами МВД России, ГУ МВД России по г. Москве, определившими основные задачи на 2014 год.

Особое внимание было уделено реализации требований Директивы Министра внутренних дел  Российской Федерации № 2 дсп, решению Коллегии ГУ МВД России по г. Москве, обозначившим приоритетные направления деятельности органов внутренних дел в 2014 году, а также Федеральному Закону от 01.03.2011 № 3-ФЗ «О полиции».
Оперативная обстановка на территории Отдела МВД России по району Бирюлево Восточное г. Москвы складывалась следующим образом:

В течение 2014  года в сравнении с аналогичным периодом прошлого года общее количество зарегистрированных преступлений увеличилось на +13,2 % (1531 преступления, АППГ- 1352). 
По итогам работы за 2014 год на территории района отмечено увеличение зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений на + 13,9 %, 474 (АППГ-397),  по сравнению с прошлым годом. 
За 2014 год увеличилось количество преступлений, совершенных в общественных местах (+9,1 %), в том числе совершенных на улицах (+0,1%), что в абсолютных цифрах составило 919 и 842 преступлений, соответственно 718 и 717 преступлений. 
За отчетный период зарегистрировано 77  преступлений, совершенных иногородними гражданами, что меньше АППГ (98) на -21.4 %. 
Так, за 2014 год уменьшилось количество зарегистрированных преступлений, связанных с умышленным причинением тяжкого вреда здоровью - 13 (АППГ-20) на – 35 %, грабежи-116 (АППГ-131) на -11,5%,  мошенничество-112 (АППГ-147) на -23,8%,  квартирные кражи-28 (АППГ-33) на -15,2%, кражи транспортных средств 110 (АППГ-121) на -9,1 %, незаконное  хранение огнестрельного оружия-2 (АППГ-9) на -77,8 %. 

Однако, несмотря на некоторые положительные моменты, также наблюдается  увеличение количества зарегистрированных краж-852 (АППГ-689) + 23,7 %, преступления, связанные с наркотическими и сильнодействующими веществами-214 (АППГ-120) +78,3 %, в том числе связанные со сбытом-197 (АППГ-102) +93,1%.
Данные результаты являются следствием слабой организации работы с подсобным аппаратом, как оперуполномоченными, так и участковыми уполномоченными полиции. А также слабой информационно-разъяснительной работы по профилактике квартирных краж, краж из автомашин, хранением и сбытом наркотических средств. 

В связи с чем, руководящему и личному составу Отдела в предстоящем периоде необходимо уделять постоянное внимание данному направлению деятельности. Определенная профилактическая работа, в основном со стороны службы охраны общественного порядка, отработка жилого сектора, особенно мест проживания лиц, состоящих на профилактических учетах, находящихся под административным надзором,  своевременное реагирование на обращения граждан, а также эффективная работа служб ООП и ОУР при раскрытии преступлений по «горячим следам».
Как положительный момент необходимо отметить, что в 2014 году повысилась доля раскрытых преступлений зарегистрированных по следующим структурным составам:
Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом- удельный вес раскрытых преступлений возрос по сравнению с АППГ на 200 %; 

Изнасилования – 2 уголовных дела направлено в суд (АППГ-1);  
Квартирные кражи – удельный вес раскрытых преступлений возрос по сравнению с АППГ на 233,3 %, раскрыто 10 таких преступлений из 28 зарегистрированных (АППГ-3 из 33 зарегистрированных).
Ст. 322 УК РФ (незаконная миграция)  - удельный вес раскрытых преступлений возрос по сравнению с АППГ на 100 %, раскрыто 1 преступление из 5 зарегистрированных (АППГ-0 из 3 зарегистрированных).
По итогам работы за 2014 год  согласно рейтинговой таблице УВД по ЮАО ГУ МВД России по г. Москве Отдел МВД России по району Бирюлево Восточное г. Москвы занимает 16 место (АППГ-7 место).

Результаты работы отделения уголовного розыска.

За 2014 год наблюдается отрицательная динамика в раскрытии преступлений сотрудниками отделения уголовного розыска Отдела, так сотрудниками ОУР было раскрыто 71 преступление (АППГ – 85), из них тяжких и особо тяжких 34 (АППГ-52), преступлений прошлых лет-5 (АППГ-10). По округу служба ОУР по раскрытым преступлениям занимает 10 место (АППГ – 7 место). 
Результаты работы отделения участковых уполномоченных полиции.

 За 2014 год сотрудниками службы УУП Отдела было принято участие в раскрытии 47 преступлений (АППГ - 91).

ОУУП составлено 693 административных протокола (АППГ- 1172). 
За 12 месяцев службой отработано 26597 квартир, что составило 64,87 .
  По округу служба ОУУП по раскрытым преступлениям занимает 16 место (АППГ – 15 место). 
Результаты работы патрульно – постовой службы полиции.

За 2014 год сотрудниками отдельной роты ППСП было принято участие в раскрытии 78 преступлений (АППГ - 82). Так же было выявлено 2670 административных правонарушений (АППГ-2118).  В связи с чем, согласно рейтинга УВД ОР ППСП Отдела находится на 16 месте по УВД (АППГ – 14 место). 
Результаты работы ОДН.

За 2014 год сотрудниками ОДН Отдела было раскрыто 1 преступления (АППГ - 2), выявлено и  поставлено на профучёт несовершеннолетних правонарушителей-47 (АППГ-47), неблагополучных семей-37 (АППГ-40). Согласно рейтинговой оценке 13 место по УВД (АППГ – 3 место).
Результаты работы отделения дознания.

За 2014 год  в производстве отделения дознания Отдела находилось 934 уголовных дел (АППГ – 520).

 За отчетный период дознавателями окончено 69 уголовных дел            (АППГ – 89).  Рейтинг 3 место по УВД.
Результаты работы следственного отделения.

За 2014 года в следственном отделении Отдела находилось в производстве 1022 уголовных дела (АППГ - 886).

За отчетный период следователями СО Отдела расследовано 781 уголовное дело (АППГ – 756). В срок свыше УПК РФ окончено 31 уголовное дело (АППГ-17). За 2014 год  следователями СО направлено в суд 65 уголовных дела (АППГ – 75). Следственным путем раскрыто 13 уголовных дел (АППГ-10).

Таким образом, за 12 месяцев 2014 года, уменьшилось число дел направленных в суд на 10 дел, но увеличилось количество дел оконченных производством – 5 уголовных дел, при этом количество преступлений в отношении конкретных лиц, оконченных производством и направленных   в суд 2014г по сравнению с предыдущим годом осталось на прежнем уровне-93 преступления.   Согласно рейтингу по УВД по находящимся в производстве делам СО Отдела занимает 8 место, по оконченным делам 6 место и по направленным в суд делам СО Отдела занимает 10 место. А так же 2 место по УВД и 5 место по городу по привлеченным лицам к уголовной ответственности.
Результаты работы по административной практике.

По итогам работы за 2014 год сотрудниками Отдела МВД России по району Бирюлево Восточное г. Москвы пресечено 4580 административных правонарушений, (АППГ-4515).

Из них:

 -нелегальный таксист -67 протокола (АППГ-42)

-миграционное законодательство-385протоколов ( АППГ-250)

-несанкционированная торговля- 67 протоколов (АППГ-42)

Организация работы дежурной части Отдела.
С начала 2014 года в дежурную часть Отдела МВД России по району Бирюлево Восточное   г. Москвы было доставлено 14475 человек. Нагрузка на дежурную смену составляет 41 человек в сутки (АППГ – 18).

В настоящее время организация работы дежурной части Отделе направлена на обеспечение своевременного реагирования нарядов на сообщения о совершенных преступлениях и правонарушениях, организацию раскрытия преступлений по «горячим следам», управление дежурными нарядами по доставлению «негатива» с улиц района, контроль за ведением служебной документации, за сроками исполнения материалов по КУСП. Особое внимание уделяется знанию сотрудниками СОГ своих обязанностей в ходе работы на месте происшествия.

 На ежедневных инструктажах проверяются знания сотрудниками дежурной части нормативных актов, регламентирующих деятельность дежурной части и следственно-оперативной группы.  
Состояние учетно-регистрационной, служебной дисциплины и законности.

Всего за 2014 год в Отделе зарегистрировано 27973 сообщений о происшествиях и преступлениях (АППГ-25890), что на 2083 сообщений больше, по которым вынесено 4015 (АППГ-3766) постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела; возбуждено 1379 уголовных дел. 

За нарушение учетно-регистрационной дисциплины и законности за 2014 год к дисциплинарной ответственности привлечено 24 сотрудника (АППГ-10), в том числе 19 (АППГ-5) руководителей. 
В целях недопущения сокрытия преступлений от учета и регистрации, в Отделе МВД России по району Бирюлево Восточное г. Москвы организовано проведение ежемесячных сверок учетной документации (специальное номенклатурное дело, журнал письменных обращений граждан и входящей корреспонденции, журнал обращений и прием граждан, акты СМИ трупов).

 Ежедневно осуществляется сверка телефонных сообщений поступивших в дежурную часть Отдела путем прослушивания программно-технических средств регистрации информации (речевой регистратор)  с информацией, содержащейся в КУСП, так за отчетный период были выявлены факты не регистрации сообщений поступивших в дежурную часть Отдела путем прямых телефонных звонков. 

Принимаются дополнительные меры к ужесточению контроля за своевременностью принятий решений по материалам, зарегистрированным в КУЗСП, за своевременным и полным выполнением поручений по материалам об отказе в возбуждении уголовного дела, возвращенным прокурором для проведения дополнительной проверки, за обеспечением своевременного предоставления в учетную группу документов первичного учета, с целью исключения случаев необоснованных переносов регистрации и принятия решений по преступлениям, организована работа Комиссии Отдела по контролю за соблюдением законности и учетно-регистрационной дисциплины в соответствии с требованиями Приказа МВД России от 29 августа 2014 года № 736.
В целях осуществления контроля за соблюдением законности и учетно-регистрационной дисциплины, в том числе в части соблюдения сроков и порядка рассмотрения обращений и заявлений граждан регулярно на заседаниях Комиссии проводятся заслушивания личного состава и руководителей служб и отделений  Отдела. Так по данным вопросам заслушивались такие руководители как начальник ОУУП, заместитель начальника полиции по ООП, заместитель начальника полиции по ОР, начальник СО.
Группа по работе с личным составом

В настоящее время штат Отдела МВД России по району Бирюлево Восточное г. Москвы составляет 175 единиц, некомплект составляет – 9 единиц (5,2%): начальник отделения дознания, старший оперуполномоченный ОУР, начальник ДЧ, заместитель начальника ОУУП, инспектор ОДН, полицейский ОР ППСП, полицейский-водитель ОР ППСП. 

За 2014 год из Отдела МВД России было уволено 22 сотрудника, из них: 20 сотрудников – по собственному желанию, 2 по отрицательным мотивам. 

С начала 2014 года к дисциплинарной ответственности было привлечено 58  сотрудников (АППГ-34). 
Оценочная деятельность
Комплексная оценка деятельности Отдела за 2014 год  согласно рангу оценочного показателя «отрицательно» (15 место по УВД), которая сложилась из результатов вневедомственной оценке 10 место по УВД и ведомственной оценке 14 место.
Согласно системы оценки ведомственных показателей результатов работы, территориальных органов МВД России, предусмотренных приказом МВД России от 31 декабря 2013 года № 1040, работа Отдела  МВД России по району Бирюлево Восточное  г. Москвы за прошедший период оценивается «отрицательно». 

Общая оценка эффективности деятельности Отдела (56,32) оценена ниже средневзвешенного показателя (59,98) на 3,66 балла, что составляет  8 отрицательных показателей из 21, тем самым 13 место. По городу 114 место.
Данный показатель стал возможен, в результате, того, что слабо сработали такие службы как ОУУП и ОУР:
- по выявлению лиц, совершающих преступления против собственности;

- по преступлениям прошлых лет;

- по преступлениям превентивной направленности;

- по не разысканным и неустановленным лицам;
Так же ниже своих возможностей сработало следственное отделение Отдела:

- по предварительно расследованным тяжким и особо тяжким преступлениям общеуголовной направленности;

- роста доли тяжких и особо тяжких преступлений против личности, уголовные дела по которым приостановлены по пп. 1-3 ч. 1 ст. 208 УПК РФ, от общего числа преступлений данной категории, по которым принято решение.

  С учетом изложенного, а также дальнейшего совершенствования организации работы и повышения эффективности оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по району Бирюлево Восточное г. Москвы, в соответствии с требованиями Директивы Министерства внутренних дел «О приоритетных направлениях деятельности органов внутренних дел Российской Федерации и внутренних войск МВД России в 2015 году» от 12.12.14 г. № 2дсп, раскрытия тяжких и особо тяжких преступлений, выявления лиц, совершивших преступления, увеличения нагрузки, основываясь на данных прогноза на предстоящий период, возможных тенденциях изменения и развития факторов внешней среды, в т.ч. негативных, с учетом результатов работы за прошлый   период, приоритетными направлениями деятельности Отдела МВД России по району Бирюлево Восточное г. Москвы в 2015 году считать:

-совершенствование профилактики правонарушений, направленное на стабилизацию криминальной ситуации на улицах и в иных общественных местах района;

-повышение эффективности работы по предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию краж и угонов автотранспорта, преступлений связанных оборотом наркотиков;

-соблюдение установленного порядка приема, регистрации и разрешения заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях, укрепление учетно-регистрационной дисциплины;

-противодействие рецидивной преступности, а также преступлениям, совершённым в состоянии алкогольного  и наркотического опьянения;

-повышение эффективности профилактической работы с несовершеннолетними;

-повышение эффективности   работы с личным составом Отдела  в   области обеспечения безопасности дорожного движения;

-повышение качества кадровой работы, укрепление дисциплины и законности, противодействие коррупционным и иным правонарушениям среди сотрудников Отдела.

           -увеличить количество предварительно расследованных тяжких и особо тяжких преступлений общеуголовной направленности;

            - сократить долю тяжких и особо тяжких преступлений против личности, уголовные дела по которым приостановлены по пп. 1-3 ч. 1 ст. 208 УПК РФ, от общего числа преступлений данной категории, по которым принято решение;

          -организовать работу по выявлению лиц, совершающих преступления против собственности;

          - количество преступлений, уголовные дела по которым направлены в суд, по преступлениям прошлых лет;

           -увеличить количество предварительно расследованных преступлений превентивной направленности;

           - сократить число не разысканных и неустановленных лиц.

                                                                     Начальник Отдела МВД России по району 

                                                                Бирюлево Восточное г. Москвы

                                                                подполковник полиции   

                                                                                                             М.В. Затонских
