[bookmark: _GoBack]
Информация о деятельности Дирекции природных территорий «Царицыно» ГПБУ «Мосприрода» в 2020 году.
Общая площадь территорий, находящихся в управлении Дирекции природных территорий «Царицыно» ГПБУ «Мосприрода», составляет   1611,57 га.   Площадь территорий, находящихся в постоянном бессрочном пользовании Дирекции составляет 416,86 га (ООПТ-343,60 га, природные комплексы-73,26 га) из них на территории Бирюлево-Восточное 285,86 га.
Юридический адрес ГПБУ «Мосприрода»: 119192, г. Москва, Мичуринский проспект д.13, т. 8(499) 739-27-05, сайт ГПБУ «Мосприрода»: www.mospriroda.ru
2. Количество рассмотренных обращений граждан.  
Всего в Дирекцию поступило  182 обращения граждан. Основными вопросами было: нарушение природоохранного законодательства при производстве работ сторонними организациями, нарушение правил пожарной безопасности, нахождения диких животных в городе (лисы, утки гнездятся), по вопросу увеличения количества туалетных кабин, проведение мероприятий в парке, по содержанию и по производству работ подрядными организациями.				
3. Основные направления деятельности учреждения:
- Охрана инспекторского контроля природных территорий.
- Экологическое просвещение и учет животных;
- Благоустройство и содержание.
4. Информация о деятельности службы охраны.
           В рамках реализации гос. задания в течение 2020 года было проведено 
925 обхода территорий в районе Бирюлево-Восточное. 
	Составлено 45 актов обследования территории (На предмет нарушения требований природоохранного законодательства, сохранности и целостности МАФов, а также санитарного состояния подведомственных земель). 
	Возбуждено 22 дела об административном правонарушении и проведении административного расследования. 
	Составлено 21 протокол об административном правонарушении. 
	Оформлено (заключено) 7 охранных обязательств.	
СВЕДЕНИЯ О ВЫЯВЛЕННЫХ НАРУШЕНИЯХ 
РЕЖИМА ОХРАНЫ ООПТ:
Составлено протоколов об административном правонарушении, всего - 22 из них:
- нарушений правил пожарной безопасности – 7 (использование мангалов вне специально отведенных для этого мест, ответственность предусмотрена по ч. 2 ст. 3.20 КоАП г. Москвы, штраф на физ.лиц  от 4 до 5 тыс. руб. );
- несанкционированный въезд и размещение транспортного средства на ООПТ – 13 (ответственность предусмотрена по ст. 8.39 КоАП РФ, штраф на физ.лиц  от 3 до 4 тыс. руб., должностных лиц – 15-20 тыс. руб., юридических – 300-500 тыс. руб.
- замусоривание ООПТ – 2 (8.39, Липецкая ул., вл.5А напротив);
СВЕДЕНИЯ О ПОЖАРАХ НА ООПТ 
(КОЛИЧЕСТВО ПОЖАРОВ (ВОЗГОРАНИЙ), ИМЕВШИХ МЕСТО В ОТЧЕТНОМ ГОДУ, ПРИЧИНЫ ВОЗГОРАНИЙ):
	За истекший период 2020 года возгораний на территории входящих в район Бирюлево-Восточное не было. 
Мероприятия по профилактике пожаров:
- инспекторами во время обходов ведется разъяснительная работа с населением о правилах поведения на ООПТ;
- сотрудниками отдела экологического просвещения регулярно проводятся лекции для школьников об опасности весенних палов и лесных пожаров, о мерах предотвращения и о правилах поведения при обнаружении возгорания.
5. Информация о деятельности отдела экологического просвещения и учета животных.
          В 2020 году было проведено 30 учетов животного и растительного мира. В течение года на подведомственной природной территории проводились учёты зверей и птиц, среди которых учёты водоплавающих птиц, зимние маршрутные учёты млекопитающих, учёты соловьев, выводков водоплавающих птиц,  птиц на кормушках, а также учёт первоцветов. Кроме того, в период с января по апрель была организована зимняя подкормка животных, развешивание кормушек и скворечников.
Также проводятся мероприятия по восстановлению мест обитания объектов животного мира на площади 29 330 кв.м., которые включают в себя такие работы, как: протвопожарное окашивание, сверление лунок на водоемах для аэрации, восстановление травостоя в местах вытаптывания и несанкционированных пикниковых точек, борьба с борщевиком Сосновского, развешивание кормушек и искусственных гнездовий. 

За отчетный период всего проведено 735 мероприятий с общим количеством участников 32431 чел. 
В связи с пандемией короновируса, часть мероприятий были проведены в он-лайн формат. Всего выложено 138 публикаций – с общим количеством просмотров 12673 чел., в.т.ч:
Он-лайн экскурсии – 2 шт.  с количеством участников 154 чел;
Мастер-классы – 24 шт. с общим количеством участников 2243;
Лекции – 2шт.  количество участников 176;
Викторины – 7шт. количество участников 1646;
Тематические занятия – 106 шт. количество участников 8454.
Публикации выкладывались в соцсетях Инстаграм на странице caricino_park и ВКонтакте на странице Бирюлевский дендропарк ГПБУ «Мосприрода» с хештегами #бирюлевскийдендропарк #Мосприрода, #пиродатут, #Природа_на_удаленке, #Комплексгородскогохозяйства, #Игры_Мосприроды, #Викторины_Мосприроды.
В интерактивном формате проведено 597 мероприятий с общим количеством участников 19 758 человек, в т.ч.
- Природоохранные акции – 41, количеством участников 540 чел. («Добрые крышечки», «Разделяй!», Кросбукинг, «Серая шейка», «Птица-синица», «Дармарка», «Снежный бум», «Елочный круговорот», «Парк-арт»)
- Экскурсии – 39 количество участников 356 чел. (Еженедельная Обзорная экскурсия  по дендропарку)
- Викторины – 70 количество участников 888 чел («Угадай  кто я?» «Мастера маскировки» и т.д.)
- Тематические занятия – 7 количество участников 132. («Чем подкормить птиц зимой», «Не будить до весны», «Спаси лес от пожара» и др.)
- Экологические кружки – 28 с общим количеством посещений 322 . («Дендрик» по субботам)
- Лекции – 11 количество участников 197(на тему основных экологических парздников)
- Мастер-классы – 61 с общим количеством участников 453 чел. (по основным направлениям «Вторая жизнь вещей», из природных материалов, Новогодний декор и т.д.)
- Выставки – 14  с общим количеством участников 13054 человек. (Темы выставок: «Вокруг света или архитектура в живописи!», «Зимние зарисовки», «Любимый парк», «Природа в кадре», «Пробуждение природы», «Старинные ткацкие станки», «Животные севера», «Дикие животные», выставка детских рисунков посвященная 75-летию победы в ВОВ, «Краски лета», фотовыставка «Исток Волги», «Природный калейдоскоп», Фотовыставка «Любимая Москва!», «Книга памяти»).       
В связи с эпидимиологической обстановкой возникла необходимость в создании мероприятий нового формата, без скопления людей в одном помещении и с прогулкой по парку. С июля по сентябрь были разработаны и проведены Квест-экскурсии для семей с детьми разного возраста:  «Сокровищиа сороки»,  «Бродя по аллеям», участникам предлагалось прогуляться по парку и выполнить различные задания на смекалку и знания. Всего проведено 74 квест-экскурсии с количеством участников 384 чел.

В 2020 году активно сотрудничали с образовательными учреждениями, школы № 1466, №902, №935, №1861, Досугово-спортивным центром «Дружба», Спортивной школой олимпийского резерва №46, Библиотеками ЮАО, Управой и Советом депутатов района.
В рамках сотрудничества были проведены следующие мероприятия: 
- лекции и викторины
- неделя экологических знаний
- участие в акциях («Птица синица», Добрые крышечки и др.)
Совместно с Советом депутатов было проведено в Бирюлевском дендропарке праздничное мероприятие "Проводы зимы» приуроченное к Масленице.
Прошли Ретро-встречи в шатре «В городском саду играет…» любимые публикой мелодии 60-80-х годов прошлого столетия звучали под аккомпанемент духового оркестра 21.09.2020, 25.09.2020, 29.09.2020, мероприятие всего посетило 150 человек.
Продолжается поддержка волонтерской деятельности. Выделено помещение в Домике проката спортинвентаря для организации экспозиции древних ткацких станков. Выделены два навеса для проведения мастер-классов.
Всего проведено 13 выставок с количеством участников 100 человек. Благодаря участию волонтеров из «Города мастеров» были проведены интерактивные игры с гостями парка во время празднования «Масленницы» и «Дня города».
В 2020 году продолжилось сотрудничество с НКО «НОРС-Р», в рамках которого каждую субботу на территории Бирюлевского дендропарка проходили занятия с детьми в рамках кружка «Дендрик» @dendrovolki.
С НКО «ДЗО» в рамках школы наставников, сотрудники приняли участие в подготовке он-лайн курсов для экопросветителей ООПТ, доступных на портале Заповедныйурок.рф
В рамках программы «Московское долголетие» было проведено 72 занятия с общим количеством участников 432 человека. 
Также наш парк в летнее время дал возможность заниматься скандинавской ходьбой, зумбой, дыхательной гимнастикой, гимнастикой «Цыгун», ОФП другим группам района. В плохие погодные условия занятия проводились в шатре для мероприятий  и в большой беседке.

6.  Информация о мероприятиях по благоустройству территории:

В рамках контракта по содержанию на подведомственной территории Дирекции подрядной организацией ООО «Артфлора» в 2020 году были выполнены следующие работы:
- ремонт парковых диванов и скамеек в количестве 242 шт.; 
- ремонт и покраска урн – 214 шт.; 
- покраска ограждений -  14 672 пог.м.;
- покраска МАФ в количестве - 36 шт.; 
- ремонт грунтовых ДТС – 2 534 м²;
- ремонт щебеночных ДТС – 15 687 м²;
- ремонт плиточного покрытия ДТС – 2 704 м² 
- посадка цветов однолетников – 545,0 м², в количестве 25 590 шт. (тагетис, бегония, петуния, агератум, колеус);
- уход за цветниками многолетниками - 647,0 м2, (хоста, лилия, люпин, колокольчик);
- посадка луковичных – 86 м2 в количестве 5 160 штук (тюльпан); 
- покос газона 18,3 га ;
           На территории Бирюлевского дендропарка в рамках реализации Гражданско-правового договора по «Обустройству территории Дирекции природных территорий «Царицыно» ведутся работы по:
- ремонту резинового покрытия велодорожки -1000 м2 (выполнено в 2020году - 550 м2);
- ремонту плиточного покрытия ДТС – 1765 м2 (выполнено в 2020 году -1765 м2);
- ремонту гравийно-щебеночного покрытия ДТС – 300 м2 (выполнено – 220 м2); 
- ремонту деревянного настила – 2452 м2 (выполнено -1349 м2).
В настоящий момент в связи с погодными условиями работы не проводятся. В весенний период мероприятия по ремонту дорожно-тропиночной сети будут продолжены.
7.  Информация по размещенным в границах особо охраняемой природной территории объектам  мелкорозничной торговли и питания:
За отчетный период на территории Бирюлевского дендропарка работало в летний период два объекта НТО «Тележка с мороженным» в соответствии с заключенными договорами.
8. Информация по размещенным контрактам находится на интернет ресурсе www.zakupki.gov.ru 
