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о проделанной работе за 2016 год
депутата Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное
Евтеевой Ирины Николаевны (избирательный округ № 2)

В соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом города Москвы № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Уставом муниципального округа Бирюлево Восточное составлен отчет о результатах деятельности депутата за 2016 год.
Формы работы депутата - это участие в заседаниях Совета депутатов, работа в постоянных комиссиях Совета депутатов, рабочих группах, прием жителей и выполнения отдельных полномочий по закону города Москвы № 39
В 2016 году состоялось 17 заседаний Совета депутатов, приняла активное участие в работе 17 заседаний (100%), на которых были поддержаны решения, касающиеся организации деятельности органов местного самоуправления, в том числе Регламенты реализации Советом депутатов отдельных полномочий города Москвы. На которых рассмотрено 136 вопросов, в том числе с принятием решений -136, непосредственно связанных с созданием комфортного и благоприятного проживания жителей района Бирюлево Восточное города Москвы.
Принимала участие во всех заседаниях постоянных комиссий (100%).
Я являюсь членом трех постоянных комиссий Совета депутатов: 
-  Бюджетно-финансовая Комиссия Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное.
Комиссией было подготовлено 14 проектов решений.
Приняла участие в проведении 3 совместных заседаний Комиссий Совета депутатов, на которых было рассмотрено и подготовлено 5 проектов решений.
Как член бюджетно-финансовой Комиссии приняла участие в 6 совместных заседаниях Комиссий, на которые представили 8 проектов решений и 1 проект протокольного решения (об исполнении бюджета за 4 квартал 2015 года). 
Все вопросы касались формирования и исполнения местного бюджета. Комиссией осуществляется постоянный контроль за исполнением бюджета 2016 года и подготовкой Бирюлево Восточное проекта бюджета на 2017 год. Рассматривали результаты внешней проверки отчета об исполнении бюджета муниципального округа Бирюлево Восточное за 2015 год. Внешнюю проверку проводила контрольно-счетная палата города Москвы.
Принимала участие в работе рабочей группы по проведению публичных слушаний: 
- по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное «Об исполнении бюджета муниципального округа Бирюлево Восточное за 2015 год»; 
- по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное «О проекте бюджета муниципального округа Бирюлево Восточное на 2017 год и плановый период 2018-2019 г. 
- Комиссия Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное по развитию муниципального округа Бирюлево Восточное
На заседаниях Комиссии по развитию муниципального округа принимала участие в 19 заседаниях, 14 из которых совместных.  Подготовлены 64 проект решений, 2 проекта протокольных решений и 4 заключения о поощрении депутатов Совета депутатов.
Рассматривалось вопросы, касающиеся градостроительной деятельности, межевания территории, размещения нестационарных торговых объектов, размещении сезонных летних кафе, размещения и работы ярмарки выходного дня, о проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района Бирюлево Восточное и другие.
  На заседании комиссии рассматривалось обращение городского отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» «О дополнительных льготах по уплате взносов на капремонт».    
- Комиссия Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное по организации работы Совета депутатов и осуществлению контроля за работой органов и должностных лиц местного самоуправления (регламентная)
   
Приняла участие в 16 заседаниях Комиссии, из которых 14 совместных.  Рассмотрено 69 вопросов, подготовлены 42 проекта решения и 17 проектов протокольных решений.
Велась работа по приведению Устава муниципального округа в соответствие с федеральными законами от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и Законом города Москвы от 6 ноября 2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве». 
Утвержден: Регламент реализации отдельных полномочий города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы.
Внесены изменения в Регламенты: «Об утверждении Регламента реализации отдельных полномочий города Москвы по заслушиванию отчета главы управы района Бирюлево Восточное города Москвы и информации руководителей городских организаций». «О Регламенте Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное».
Рассмотрели и одобрили порядок: 
- Порядок организации доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления муниципального округа Бирюлево Восточное;  
- Порядок о территориальном общественном самоуправлении в муниципальном округе Бирюлево Восточное; 
- Порядок размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности и членов их семей на официальном сайте муниципального округа Бирюлево Восточное и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования; 
- Порядок сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими должностных обязанностей (осуществлением полномочий), сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации»;
- Порядок сообщения лицами, замещающими муниципальные должности, о возникновении личной заинтересованности при осуществлении своих полномочий, которая приводит или может привести к конфликту интересов;
- Порядок проведения отчета депутата Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное перед избирателями.
Выдвигали кандидатов в состав территориальной избирательной комиссии района Бирюлево Восточное с правом решающего голоса.  Принимали участие в разработке Плана мероприятий по противодействию коррупции в органах местного самоуправления муниципального округа. 
	Письменных обращений от граждан не поступало. При обращении устных заявлений от избирателей стараюсь решать возникшие проблемы оперативно.
Основные темы обращений – консультации по вопросам получения дошкольного и общего образования, озеленения территории, размещения ограждающих устройств на придомовой территории. Просьбы о ремонте резинового покрытия на детской площадке, об установке садовых диванов возле подъездов, просьба починить качели, и др.
Вела прием населения в соответствии с графиком, утвержденным Советом депутатов. Дни приема населения первый понедельник месяца с 
16.00 до 18.00 часов, по адресу: ул. Михневская, дом 5, корп.1. 
На период 2016 года Советом депутатов был утвержден перечень местных праздничных и иных зрелищных мероприятий в муниципальном округе Бирюлево Восточное. В течение года проводились мероприятия ко всем календарным датам - это и концертные программы, и тематические, обрядовые праздники.
Принимала участие в ряде общественных мероприятий организованных муниципалитетом и управой района Бирюлево Восточное как в качестве депутата.
Приняла участие в 2 рейдах в рамках реализации проекта МГРО «ЕДИНАЯ РОССИЯ» «Безопасная столица». Также принимала участие в субботниках района.
Участвовала в проведении мониторинга соблюдения требований по организации ярмарки выходного дня, расположенной по адресу: ул. Михневская, вл. 9\1.  За отчетный период проведено 10 рейдов. При проведении мониторинга проверялись расположение мест для продажи товаров, количество мест для продажи товаров, товары, продажа которых на ярмарках выходного дня запрещена, наличие стандартного торгово- технологического оборудования, прилавки, весы, холодильники, наличие биотуалетов, санитарное состояние ярмарки. Выслушивала все пожелания покупателей и продавцов. Основная проблема нашей ярмарки – это отсутствие стационарного источника питания, а, соответственно, и освещенности объекта.
Принимаю участие в публичных слушаниях, участие во встречах главы управы района Бирюлево Восточное с жителями нашего района.
Дата: 13.03.2016
Время: 18-00
Место: ул. Липецкая, д.10, к.1, стр. 3,
Историческая библиотека № 155
Присутствуют:  2 чел.





