ОТЧЕТ
о результатах деятельности депутата муниципального округа          Бирюлево Восточное
НЕРСЕСОВОЙ ЕЛЕНЫ ВАЛЕРИЕВНЫ
за отчетный период с 01 января 2018 года по 31 декабря 2018 г.

Деятельность депутатов Совета депутатов осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законами города Москвы от 06.11.2002г. № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве»,  от 11.07.2012 № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» и от 16.12.2015 № 72 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы», Уставом муниципального округа и квартальными планами работы и решениями, принятыми на заседаниях Совета депутатов.
С января по декабрь 2018 года деятельность органов местного самоуправления была направлена в первую очередь на реализацию широкого спектра собственных и переданных полномочий:
- участие в работе по подготовке проектов муниципальных нормативных и иных правовых актов Совета депутатов;
-оформление муниципальных правовых актов;
-участие в работе комиссий;
- участие в заседаниях координационного Совета по взаимодействию территориальных органов исполнительной власти и органов местного самоуправления; 
- работа с избирателями;
- взаимодействие с общественными объединениями;
- обеспечение осуществления органами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий;


Большинство вопросов, непосредственно связанных с созданием комфортных и благоприятных условий для жителей района Бирюлево Восточное, решаются на заседаниях Совета депутатов.
  В 2018 году я приняла участие в 14-ти заседаниях Совета депутатов. 
	Так, на заседаниях депутатами были приняты следующие  решения:

1. В рамках программы по стимулированию управ районов города Москвы было принято  решение по благоустройству территории жилой застройки района Бирюлево Восточное по 6-ти адресам (по 1 избирательному округу: Липецкая д.12, корп.1, Бирюлевская, 31, корп.3, Липецкая ул. 24, корп.1)
1. За счет средств  социально-экономического развития района было принято решение по 10-ти адресам на выполнение работ по капитальному ремонту МКД в 2018 г. (1 округ: Бирюлевская, д. 5., корп.2)
1. Проект адресного перечня МКД, подлежащих включению к краткосрочный ремонт общего имущества (лифтов) в 2018,2019,2020 г.г. (7 адресов, по 1-му округу: Бирюлевская, д. 21, корп.3, Липецкая, д.24, корп.2, Элеваторная, д. 10, корп.1, Элеваторная, д. 8)


В целях реализации Закона города Москвы от 16 декабря 2015 года № 72 депутатами было принято  решение Об участии депутатов Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы. В первом округе 26 домов вошли в программу по капитальному ремонту. За мной  был закреплены МКД по следующим адресам: ул. Элеваторная, д. 6, корп.1 (ремонт этого дома начался в 2017 году и продолжается до сегодняшнего дня: комиссия  осуществляет принятие проведенных работ поэтапно, в 2018 г. –приемка работ по замене электропроводки  и работ по ГВС и ХВС ). В доме по адресу: ул. Бирюлевская, д. 5, корп.2 принимала в составе комиссии работы по замене труб в подвале, замене мусорных камер, ГВС и ХВС. По первому адресу было много нареканий со стороны жильцов, поэтому акты по приемке выполненных работ  не подписывались до устранения замечаний.
.
Принятие Закона города Москвы №39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» позволило нам осуществлять полномочия по решению широкого спектра вопросов на местном уровне, а именно: 
- в сфере благоустройства (согласование адресного перечня по 12 адресам):
1 округ: Элеваторная, д.8, Липецкая, 24/1, Бирюлевская, 31/3, Липецкая, 12/1
-  в сфере размещения некапитальных объектов 
	название
	решение
	примечание

	НТО
	18.09.2018
№ 11/2
	О согласовании проекта изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов
	НТО «Печать», ул. Касимовская, вл.22, 


- согласование адресного перечня объектов компенсационного озеленения 3-й категории, расположенных в зоне жилой застройки. По многочисленным пожеланиям жителей домов по Касимовской улице была восстановлена липовая аллея (деревья были уничтожены в ходе строительства эстакады).

В 2018 году являлась председателем Комиссии Совета депутатов 
муниципального округа Бирюлево Восточное по развитию 
 На заседаниях члены комиссии  готовили  проекты решений по вопросам благоустройства территории, капитального ремонта и содержания жилищного фонда, размещения капитальных и некапитальных объектов на территории района  Бирюлево Восточное;
 Осуществляли подготовку предложений по формированию и утверждению плана дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района Бирюлево Восточное; 
 Готовили предложения по организации и изменению маршрутов, режима работы, остановок наземного городского пассажирского транспорта (в частности, переименование названия остановки по маршруту автобуса № 151, а также изменений в схему движения); 
 Осуществляли подготовку проектов решений о внесении предложений в территориальные органы исполнительной власти города Москвы к проектам планировки территорий природного комплекса (фруктовый сад в микрорайоне 6 Г); 
        Я также являюсь членом регламентной комиссии и финансово- экономической комиссии муниципального округа Бирюлево Восточное. В управе района Бирюлево Восточное – член координационного Совета по взаимодействию территориальных органов исполнительной власти и органов местного самоуправления. 
Участвовала в субботнике в Дендропарке, в Вахтах памяти, в акции по посадке деревьев и кустарников. Оказывала гуманитарную помощь воспитанникам детского дома «Вера, Надежда, Любовь»

О задачах на 2019 год:         
[bookmark: _GoBack]Одним из важных и социально значимым вопросом остается вопрос социально – экономического развития муниципального округа Бирюлево Восточное и улучшение качества проживания на территории района, поэтому в 2019 году считаю необходимым сосредоточить основные усилия органов местного самоуправления на следующих направлениях:
-  решение вопросов по благоустройству района при  активной поддержке жителей в рамках реализация полномочий, установленных Законом города Москвы от 11.07.2012 г. № 39   «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы»;  
- контроль  за проведением капитального ремонта в закрепленных за мной домах в рамках реализации полномочий Закона города Москвы от 16 декабря 2015 года № 72.


