Информация 

об отчете депутатов Совета депутатов муниципального округа
Бирюлево Восточное перед избирателями о своей работе за 2019 год
1 ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ
Дата: 17 марта 2020 года 

Время: 19-00
Адрес проведения: Москва, ул. Липецкая, д. 10, к. 1, стр. 3 Библиотека № 137.
Количество присутствующих: 4 
Перед началом отчета депутат Кузина Марина Юрьевна озвучила Регламент отчета.


Депутаты Кузина М.Ю., Нерсесова Е.В., Молчанов П.В.,                  Зайнетдинов М.В. проинформировали избирателей о проделанной работе за период работы в 2019 году. 

Депутат Кузина М.Ю. рассказала о полномочиях депутатов, об участии в заседаниях Совета депутатов, в 2019 году провели 12 заседаний, из них 3 внеочередных, на которых было рассмотрено 98 вопросов из них принято 83 решения, на заседаниях велась видеозапись, которую можно посмотреть на официальном сайте муниципального округа Бирюлево Восточное www.mrbv.ru. Также Марина Юрьевна рассказала о ведении бюджета аппарата Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное, о внесении изменений в Устав, о проведенных праздничных мероприятиях, о мероприятиях по патриотическому воспитанию и об участии в благотворительных акциях. Также Марина Юрьевна остановилась на участии депутатов в Комиссиях Совета депутатов по приемке работ по капитальному ремонту, также были рассмотрены и согласованы средства стимулирования на благоустройство «ЖК Царицыно» и мероприятий по благоустройству района Бирюлево Восточное. В 2019 году проведены работы по установке 5 детских площадок, расширению тротуаров, центральный ремонт фасадов, капитальный ремонт подъездов. Введены в эксплуатацию дома в ЖК Царицыно, дополнено уличное освещение по Липецкой улице, дополнительно принимали участие по озеленению улиц Лебедянская и Липецкая. Также, Марина Юрьевна входит в состав комиссии по оказанию материальной помощи жителям района Бирюлево Восточное. Проводили совместно с депутатами мониторинг ярмарки выходного дня. Участвовала в субботниках.

Депутат Зайнетдинов М.В. директор ГБОУ № 46 подробно рассказал об изменениях пешеходной тропы на ул. 3-я Радиальная, прошло обустройство этой тропы, было принято решение расширить тротуар до 1.8м., также о пешеходной зоне от ЖК Царицыно до метро Царицыно. Также, сообщил, что кроме автобуса № 151, запустят еще автобус от пищевого колледжа до музея-заповедника ГМЗ Царицыно. Марат Валерьевич рассказал, что прошли слушания о заброшенном стадионе Огонек, а также о спортивных мероприятиях и строительстве спортивных площадках в районе Бирюлево Восточное.

Депутат Молчанов П.В. рассказал об основном вопросе в 2019 году – капитальный ремонт домов в районе, замена лифтов, о работе по приемке работ по капитальному ремонту совместно с жителями. Активно участвовал на заседаниях молодежной палаты как директор пищевого колледжа № 33.

Депутат Нерсесова Е.В. рассказала о работе комиссии Совета депутатов по развитию внесенных предложений по реконструкции микрорайона 6Г, которую она возглавляет, о том, что открыта пешеходная зона в 2019 году в микрорайоне 6Г с прилегающими к ней благоустройствами.

Считает нужным обратить внимание на создание благоустроенных зон на Касимовской и Бирюлевской улицах, сообщила, что будет благоустроен участок на Касимовской ул. д. 15 к. 2 – детский сад. Принимает участие в благотворительности детского дома «Вера, Надежда, Любовь».


Депутатам задали вопрос каким образом будет организовано транспортное сообщение между поликлиникой на ул. Ряжская и поликлиникой в филиале Бирюлево Западное, в связи с закрытием филиала.

Задали вопрос по благоустройству в 1 избирательном округе, об экологии в районе, о привлечении детей к спорту, о выделении площади для выгула собак, о дополнительном освещении по Бирюлевской ул. д. 13 и стадионом.

После ответов на вопросы депутаты выступили с заключительным словом.

