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Отчет депутата Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное Кузиной Марины Юрьевны за 2020 год.
(1 избирательный округ)

Депутаты муниципального округа осуществляют свою деятельность в соответствии: 

- ФЗ №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», 

- Законами города Москвы №56 «Об организации местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве»,  

- №39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» 

 - №72 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в МКД на территории города Москвы», 

- Уставом муниципального округа, а также иными НПА РФ, г. Москвы и органов местного самоуправления района Бирюлево Восточное.

Деятельность СД основывается на принципах открытости и гласности, свободного обсуждения  и  совместного решения вопросов. Основная форма работы – проведение заседаний СД.  Являюсь председателем  СД,  организую и провожу эти заседания. В 2020 году было проведено 12 заседаний, из них 3 – внеочередных. На заседаниях было рассмотрено 78 вопроса и принято 73 решений. Мною внесено 25 предложений в проекты решений на заседаниях СД.

В соответствии с Регламентом работы СД, на каждом заседании велась видеозапись с последующей возможностью жителей посмотреть все материалы в Интернете на сайте муниципального округа и опубликовании в бюллетене «Московский муниципальный вестник» в установленные сроки, и электронной газете.

Наиболее важные вопросы заседаний СД:

- вопросы формирования и исполнения бюджета МО Бирюлево Восточное,

- вопрос об участии депутатов СД муниципального округа БВ в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в МКД, проведение которого обеспечивает ФКР МКД города Москвы.
- согласование направления средств стимулирования управы района БВ города Москвы на проведение мероприятий по благоустройству.

- внесение изменений в Схему размещения нестационарных торговых объектов и др.


В связи с введенными ограничительными мероприятиями, связанными с недопущением распространения коронавирусной инфекции и в соответствии с Указом Мэра Москвы от 05. Марта 2020 года №12-УМ «О введении режима повышенной готовности», проведение мероприятий по благоустройству, ремонту и др. были отменены, или проведены в ограниченном количестве.

В 2020 году выполнены работы в рамках различных программных мероприятий, проводимых Правительством Москвы, а именно:

	Название программ
	Кол-во объектов

	По программе «Развитие городской среды»
	1 

	Благоустройство дворовых территорий прилегающих к объектам здравоохранения
	3

	Благоустройство парковых и озелененных территорий.
	1

	Локально-реконструктивные мероприятия
	8

	Ремонт асфальтобетонных покрытий объектов улично-дорожной сети
	8


По программе «Развитие городской среды»
	№
	Адресный список

	1
	Ул. 6-я Радиальная,д.5,корп 2


- рассмотрено направление средств стимулирования управы района  и исполнение проведения работ по благоустройству территории ЖК «Царицыно» по адресу: 6-я Радиальная, дом 5 корпус 2 – благоустройство детской площадки – август-сентябрь 2020 год. А также по данному адресу проведено обустройство пешеходного тротуара.
В рамках выполнения условий контракта произведены следующие работы: 
- ремонт асфальтовых покрытий -1312,44 кв. 
- ремонт бортового камня -667 пог.м. 
- ремонт тротуарной плитки – 1029,12 кв.м. 
- ремонт газона(посевной) – 939,30 кв.м 
- установка противопарковочных столбиков – 350 шт. 
- установка ограждений (по периметру площадок) – 75 пог.м. 
-устройство тренажерной площадки с установкой тренажеров - 10 шт   -устройство синтетического покрытия на детской площадке – 1,165,50 кв.м. 
- Установка лавочек - 40 шт. 
- Установка урн - 40 шт. 
Локально-реконструктивные мероприятия

В рамках безопасности дорожного движения выполнены следующие работы 

-по адресу: Липецкая, дом 20 – проведено восстановление цементной стяжки в подвальных помещениях.

- 6-я Радиальная улица, дом 22 корпус 1 строение 4 – проведено обустройство пешеходного тротуара, устройство нерегулируемого пешеходного перехода с установкой дорожных знаков и разметки.

-  Педагогическая улица – произведен перенос ИДН, установка новых ИДН, нанесение дорожной разметки и установка дорожных знаков.
- 6-я Радиальная улица, владение 7 – установка ИН.
Ремонт асфальтобетонных покрытий объектов улично-дорожной сети     
 в районе Бирюлево Восточное по адресу: Касимовская ул. (на всем протяжении);

В 2020 году проведены работы по ремонту отдельных конструктивных элементов и инженерных коммуникаций МКД:

-восстановление цементной стяжки 2 МКД: Липецкая д. 20 
 
В рамках программы «Миллион деревьев» в весенний период 2020 года Департаментом природопользования и охраны окружающей среды города Москвы выполнены работы по посадке: 
-деревьев – 88 шт.; 
-кустарников – 1282 шт. 
В осенний период 2020 года Департаментом природопользования и охраны окружающей среды города Москвы выполнены работы по посадке: 
- деревьев – 10 шт.; 
В 2020 году проведены работы по ремонту отдельных конструктивных элементов и инженерных коммуникаций МКД:
восстановление цементной стяжки 2 МКД: Липецкая д. 20 
В рамках региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах территории города Москвы на 2015-2044 годы в районе Бирюлево Восточное в 2020 были проведены работы по ремонту фасада по адресу: Элеваторная улица, дом 14.
Правительством Москвы разработана схема, предусматривающая завершение строительства жилья за счет бюджетных средств путем передачи Правительством Москвы разработана схема, предусматривающая завершение строительства жилья за счет бюджетных средств путем передачи объектов незавершенного строительства в рамках процедуры банкротства новому застройщику - городской организации АО «Мосотделстрой № 1». АО «Мосотделстрой № 1» в сентябре 2018 года были возобновлены строительно-монтажные работы на жилых корпусах. 

Завершения строительства жилых домов в микрорайоне «Царицыно» 

запланировано на 2020-2021 года.

Так в 2020 году введено 8 многоквартирных домов в микрорайоне по адресам: ул. 6-я Радиальная д.3, к.1, к.2, к.3, к4, к.5, к.6, к.8 и к.11.

Организовывала, участвовала, проводила.

Проводила в декабре 2020 года мониторинг  установки  опор освещения по адресам: Бирюлевская улица, дом 16/14 и Липецкая улица, дом 18


В прошлом году мы встречались с жителями этих улиц, они обращались в Совет депутатов и лично к депутатам 1 избирательного округа с просьбой помочь решить данную проблему. Просили учесть при благоустройстве дворовых территорий и вопросы освещения.


Депутаты  инициировали решение данной проблемы.  Внесли в план благоустройства установку опор освещения именно по этим адресам.


В начале декабря 2020 года  было установлено всего 17 опор освещения – из них: возле дома 16/14 – 4 опросы и около Липецкой 18 - еще 3 опоры.
Социальная поддержка жителей района

В рамках реализации Государственной программы города Москвы «Социальная поддержка жителей города Москвы», для безопасного и комфортного проживания граждан в районе проводится работа по улучшению передвижения лиц маломобильных групп населения: в жилых домах, где проживают инвалиды колясочники. 

В 2020 году установлены и приняты на баланс платформы: 

Липецкая ул. д.2/16 п.1

Смонтированы и идет процедура передачи на баланс: подъемных платформ для инвалидов по адресу:

 ул. Бирюлевская, д 14, к.2, под.2

Утверждена ПСД (проектно-сметная документация) по установке ППИ по адресу:

.ул. Элеваторная, д.14, под.8
Принимала участие в поздравлении ветеранов Вов, вместе с управой района, к 75-летию Победы.
Юбилейные медали, подарки, цветы были вручены муниципальными депутатами, были вручены продуктовые наборы и подарочные карты участникам и инвалидам Великой Отечественной войны: 

- к 76-ой годовщине полного снятия блокады Ленинграда,

- к 75-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.,

- к 79-ой годовщине начала контрнаступления советских войск против немецко-фашистских войск в битве под Москвой.

Принимала участие в заседаниях всех постояннодействующих Комиссиях: регламентной, Комиссии по развитию МО, бюджетно-финансовой – как член комиссий.
Являюсь заместителем председателя Координационного совета по взаимодействию территориальных органов исполнительной власти и местного самоуправления (3 заседания), вхожу в состав районной комиссии по оказанию адресной социальной помощи нуждающимся жителям района.
Взаимодействую с общественными организациями, участвую в совместных мероприятиях (вахты памяти – 8, возложение цветов к памятникам, военно-патриотические праздники, поздравление ветеранов, в отчетных собраниях советов ветеранов), поздравление воинов-афганцев -«Афганский излом».

В адрес аппарата СД и главы МО было рассмотрено 164 обращения (72 от граждан и 92 от организаций). Проводила прием граждан очно и заочно. В основном это были вопросы: благоустройства, уборки территории, капитального ремонта в МКД, перспективы развития района, организация парковочных мест, оказание социальной помощи. Все вопросы рассмотрены своевременно, даны письменные ответы заявителям.

Принимала участие в двух встречах главы управы с населением, что позволяло более глубоко узнать проблемы жителей и найти совместные пути их решений.

Была участником публичных слушаний в районе: по проекту решения СД «Об исполнении бюджета МО БВ за 2019 год» и «О бюджете муниципального округа БВ на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов».; по Уставу МО; по стадиону «Огонек». Принимала участие во всех (7) электронных общественных обсуждения, касающиеся территории района Бирюлево Восточное.
Принимала участие в благотворительных акциях, проводимых филиалом ТЦСО «Бирюлево Восточное» и Всероссийской политической партией «Единая Россия». Участвовала в этнографическом диктанте. Участвовала в электронном голосовании по поправкам в Конституцию – 25.06.2020.
Являюсь кооптированным членом Управляющего совета ПК №33, принимаю участие в заседаниях.
В декабре 2020 года принимала участие в Акциях «ЕР»: «Спасибо ветеранам» - 3 раза; «Елка желаний» - 3 раза; «Спасибо врачам» - 2 раза; «Звонок добра» - 1 раз. Участвовала в мероприятиях партии: районная и окружная партийные конференции.
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