                                                            
                                                  ОТЧЕТ
депутата Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное избирательного округа № 1 
Яковлевой Елены Николаевны о работе в 2020 году
 
Подготовка к заседаниям начинается с работы в комиссиях, где обсуждаются проекты решений. Работала над проектами решений в регламентной, бюджетной Комиссий Совета депутатов и Комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа. На  Регламентной комиссии муниципального округа по моей инициативе был рассмотрен вопрос о награждении почетным знаком «Почетный житель Бирюлево Восточное» Брюхановой Л.Н.- председателя комиссии по патриотическому воспитанию РСВ БВ. Принимала участие  в 12 заседаниях Совета депутатов.
Являясь председателем комиссии по антикоррупции муниципального округа БВ, провела 4 заседания, отчиталась перед собранием депутатов за прошедший 2020 год , членом комиссии по исчислению стажа муниципальной  службы МО БВ(обращений в комиссию не поступало), членом координационного Совета по взаимодействию органов исполнительной власти и местного самоуправления (участвовала в  3-х заседаниях), членом социальной комиссии при управе района по оказанию адресной социальной помощи (участвовала в 8), где не формально решаются вопросы по оказанию помощи жителям района.  Являюсь членом комиссии по охране прав детей про ОСЗН( три заседания). 
Как депутат активно взаимодействую со всеми общественными организациями района. Прихожу на встречи и собрания, поздравления и чествования ветеранов. Сама присутствую на праздничных и зрелищных мероприятиях: День города, осень в Бирюлево, День муниципального округа, День героев, День Победы, День призывника, Школа безопасности и других. Участвовала в публичных слушаниях по бюджету МО   и развитию территории района.  К сожалению , показатели отчетного года ниже предыдущих лет из-за карантина по пандемии.
72 Закон города Москвы наделил  депутатов полномочиями по контролю за проведением  капитального ремонта в много квартирных домах (открытие объектов, подписание актов приемки). За мной закреплены дома по Бирюлевской улице 13 корпус 1,2,3; 21 корпус 1,2,; 27. Были обращения  и встречи с жителями, когда возникали вопросы по ремонту. Все  проблемы решались. В 2020 году капитальный ремонт по этим адресам закончился, акты подписаны, жители критических замечаний не высказывали.

[bookmark: _GoBack]Консультирую жителей в районном Совете ветеранов БВ (5 обращений на приеме). Взаимодействую с образовательными организациями района, являюсь председателем управляющего совета школы № 902 «Диалог», проведено 4 заседания.(2 он-лайн) 
 Участвовала в поздравлении юбиляров-долгожителей, ветеранов и участников войны в связи  75-летием Великой Победы.  
Депутат         Е.Н. Яковлева
 
