[bookmark: _GoBack]Отчет о деятельности депутата Совета депутатов района Бирюлево Восточное  Птицыной К.К. в 2021 году.  Избирательный  округ № 2.
         Представляю отчет о своей деятельности, как депутата аппарата Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное за 2020 год.
       Являясь депутатом Совета депутатов по 2-му избирательному округу муниципального округа Бирюлево Восточное являюсь членом  3-ех комиссий:
- Комиссия Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное по культурно-массовой, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением;
- Комиссия Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное по организации выборных мероприятий, местного референдума, взаимодействию с общественными объединениями и информированию (выборная);
- Комиссия по предоставлению адресной материальной помощи района Бирюлево Восточное.
      Деятельность депутатов осуществляется в соответствии с Уставом муниципального округа, решениями, принятыми на заседании Совета депутатов в рамках ФЗ от 06.10.2003 года № 131 «Об общих принципах местного самоуправления в РФ», Закона города Москвы от 06.11.2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве» и в соответствии с квартальными планами работы.
       Основным направлением своей работы считаю регулярную работу с жителями нашего района, совместную работу с органами исполнительной власти для качественного проживания на территории нашего района Бирюлево Восточное.
        Приемный день – первый понедельник месяца по адресу: Липецкая 36/20.        Прошлый год все так же был сложным, болезнь не отступала, многие люди были вынуждены оставаться дома. В связи с чем мною было организовано 13 встречи с неравнодушными жителями района на улице с соблюдением всех необходимых мер безопасности, так как очных приемов практически не было, люди остерегались очного формата в помещениях. От активных жителей района на личный  телефон поступали вопросы по благоустройству территории,  качества уборки жилых домов, что было особенно актуально в 2021, поступали вопросы благоустройства, проводимого городом в рамках программы «Мой район» совместно с Управой района Бирюлево Восточное удалось решить все возникшие вопросы и устранить явные недочеты, как укладка асфальта около подъездов, замурованные в асфальт деревья около дома по адресу Липецкая ул., д. 7, к. 1, устранен неправильно выбранный угол спуска на асфальт с пандуса по ул. Липецкая, д. 17, к.1 ведущий от помещения ГБУ ТЦСО «Царицынский» филиал «Бирюлево Восточное», где располагается отдел социальных коммуникаций активного долголетие, реализующий проект «Московское долголетие», в целях отсутствия скопления дождевой воды на дорожках, приняты и исправлены замечания в тех местах, где при проведении работ асфальт был уложен не под тем углом, по адресу ул. Липецкая, д. 36/20, по проспекту вдоль улицы Лебедянская и вдоль дома по ул. Бирюлевская, д.52, корп. 1. По обращению активной жительницы района оказано содействие в благоустройстве лестницы ведущей от Бирюлевская ул., д. 58, корп. 3 к Бирюлевская ул., д. 58, корп. 2. По обращению жителей дома  в 2020 году по Элеваторная ул., д. 8 информация передана депутатам ответственным за 1 ИО,  в результате в начале 2021 года установлены лежачие полицейские.
      В 2021 году принимала участие на 6 заседаниях рабочих комиссий, 10 заседаниях совета депутатов.
         Принимаю участие в мемориально-патриотических акциях, праздничных мероприятиях района, ежегодно принимаю участие в посещении воспитанников детского дома «Вера, Надежда, Любовь».
         Участвовала  в благотворительных акциях «Спасибо врачам», «С Новым годом Ветеран», «Волонтеры Нового года», «Елка желаний», «Звонок добра», «Мы вместе». 
         Принимала участие в приемке выполненных работ по капитальному  ремонту дома по адресу: ул. Лебедянская, д. 19.  
Уважаемые избиратели 2 округа, благодарю вас за обращения, выражаю уверенность в дальнейшем сотрудничестве, взаимопонимании и благополучном решении проблем возникающих в нашей жизни.
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