Отчет депутата
Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное
Ильяшенко Александра Викторовича (2 избирательный округ)
за 2021 год перед избирателями
Уважаемые жители района Бирюлево Восточное!

Деятельность Совета депутатов основывается на принципах открытости и гласности, свободного обсуждения  и  совместного решения вопросов. 
Основные формы деятельности депутата – участие в заседаниях Совета депутатов муниципального округа, участие в работе постояннодействующих комиссий, личный прием граждан.
За отчетный период 2021 года было проведено 12 заседаний, на которых было принято  85 решений. Принял личное участие в 7 заседаниях Совета депутатов и в 12 заседаниях Комиссий.
В своей работе стараюсь придерживаться наказов жителей, выстраиваю свою работу, отталкиваясь от того, какие проблемные зоны обозначены избирателями.
В связи с ограничениями введенными из-за Covid – 19 личный прием граждан проводил в дистанционном формате – по средствам электронной и почтовой связи. Ко мне как к депутату поступает множество вопросов, касающихся благоустройства и развития Бирюлева Восточного, озеленения нашего района, ремонта улиц и тротуаров, установки детских и тренажерных площадок и так далее.  За период 2021 года рассмотрено 14 обращений, на все обращения были даны устные и (или) письменные ответы, некоторые из ник были направлены по принадлежности в соответствующие органы исполнительной власти и аппарат Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное».
[bookmark: _GoBack]Совместно с муниципальными депутатами Бирюлево Восточное участвовал в организации и проведении мероприятий военно-патриотической, культурной, спортивной направленности, благотворительных мероприятиях.
Веду активную работу в социальных сетях для оперативного взаимодействия со своими избирателями, где можно подробно ознакомиться с новостями и медиа-материалами о моей личной работе и работе коллег из Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное.


Депутат                                                                          А. В. Ильяшенко
