[bookmark: _GoBack]Отчет 
о деятельности депутата Совета депутатов района Бирюлево Восточное  Сычевой Натальи Владимировны  в 2022 году.  
Избирательный  округ № 1.
         Представляю отчет о своей деятельности, как депутата аппарата Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное за период с 20 сентября по 31 декабря 2022 года.
      Деятельность депутатов осуществляется в соответствии с Уставом муниципального округа, решениями, принятыми на заседании Совета депутатов в рамках ФЗ от 06.10.2003 года № 131 «Об общих принципах местного самоуправления в РФ», Закона города Москвы от 06.11.2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве» и в соответствии с квартальными планами работы.
       Одним из главных направлений в своей депутатской деятельности считаю работу с избирателями: жителями муниципального округа, а это, в связи со спецификой моей профессиональной деятельности, родители воспитанников ДК «Слава», а также ветеранами войны и труда, представителями общественных объединений, учреждений района Бирюлево Восточное. Мой приемный день – третий четверг месяца по адресу: Михневская улица д,5 корп. 1, по предварительной записи по телефону 8-499-218-25-41.        
В соответствии с пунктом 13 части 4 статьи 12 Закона города Москвы от 06 ноября 2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Уставом муниципального округа Бирюлево Восточное, статьями 9 и 10 Регламента Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное, Решением Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное от 27.09.202022 № 2/3, в настоящее время действует 3 Комиссии Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное:
- Комиссия по организации работы Совета депутатов и осуществлению контроля за работой органов и должностных лиц местного самоуправления (регламентная);
- Бюджетно-финансовая Комиссия Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное;
- Комиссия Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное по развитию муниципального округа Бирюлево Восточное.

       Являясь депутатом Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное, являюсь членом  1-ой комиссии:
- Бюджетно-финансовая Комиссия Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное;
За период работы с 20 сентября по 31 декабря 2022 года:
         11.11.2022 г. присутствовала на заседании трех комиссий, рассмотрено 8 вопросов;
         25.11.2022 г. присутствовала на заседании трех комиссий, рассмотрено 10 вопросов;
        16.12.2022г. присутствовала на заседании регламентной комиссии, рассмотрено 5 вопросов.
        Так же было проведено – 5 заседаний Совета депутатов, на которых было рассмотрено 49 вопросов и принято 49 решений (из них 3 протокольных). Присутствовала на 4 заседаниях.
          Организация проведения заседаний СД и материально-техническое обеспечение заседаний осуществлялись аппаратом СД МО. 
Наиболее важные из них:
- вопросы формирования и исполнения бюджета муниципального округа Бирюлево Восточное;
- вопрос об участии депутатов Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы;
- согласование направления средств стимулирования управы района Бирюлево Восточное города Москвы на проведение мероприятий по благоустройству;
- проведение дополнительных мероприятиях по социально-экономическому развитию района Бирюлево Восточное;
- согласование внесенного главой управы района Бирюлево Восточное ежеквартальных сводных районных календарных планов по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства;       
         Принимала личное участие в мероприятиях для жителей муниципального округа, проводимых аппаратом Совета депутатов.      
       Принимала участие в подготовке и организации следующих мероприятий: 
26.11.2022 организация и проведение концерта для ветеранов, тружеников тыла и пожилых людей района Бирюлево Восточное.
1.12.2022 участие в акции партии Единая России «Коробка храбрости»
9.12.2022 помощь в организации концерта, посвященного Дню Героев Отечества «Музыкальный вечер «В каждую эпоху, есть свои Герои»
24.12.2022 – 25.12.2022 Организация 4 новогодних елок для жителей района Бирюлево восточное.
 Содействие в организации выставки школьного музея ГБОУ Школа 902 «Диалог» - «Надёжный тыл», в рамках долгосрочной программы развития «Школьный Музей Победы»;
Являюсь лектором проекта «Московское долголетие», провожу курсы: Школа памяти, Школа психологического здоровья и ментальная арифметика. Это позволяет мне лично общаться с жителями района и оперативно получать информацию о проблемах района и оперативно находить способы их решения. 
     
         Учитывая современные тенденции, веду достаточно активную работу в социальны сетях, всегда открыта для общения в режиме онлайн, активное участие принимаю в различных благотворительных акциях, в том числе организованных партией «Едина Россия».
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